



थापा र लिङ्देन आमने-सामने

राष्ट्रियताको सवालमा राप्रपाको प्रशंसा



दिवाकर अधिकारी/मध्याह्न काठमाडौं, १५ मंसिर ।

संघीयता खारेजी, हिन्दू राष्ट्र र राजसंस्थाको वकालत गर्दै आएको राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टी राप्रपाले महाधिवेशनबाट नयाँ नेतृत्व चयन गर्दैछ। एकाताको महाधिवेशनको उद्घाटन समारोहमा शुभकामना दिन पुगेका अन्य दलका नेताहरूले विचारमा फरक भए पनि राष्ट्रियताको सवालमा राप्रपाले खेलेको भूमिकाको उच्च प्रशंसा गरे।

संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्र विरुद्ध वकालत गर्दै आएको राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टीको महाधिवेशनमा प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवादक्षिण प्रायः सबै दलका शीर्ष नेताहरू शुभकामना दिन पुगे। भूकट्टी

एकाताको महाधिवेशनको उद्घाटन समारोहमा शुभकामना दिन पुगेका अन्य दलका नेताहरूले विचारमा फरक भए पनि राष्ट्रियताको सवालमा राप्रपाले खेलेको भूमिकाको उच्च प्रशंसा गरे।

मण्डपमा आयोजित उद्घाटन समारोहमा शुभकामना दिँदै प्रधानमन्त्री देउवाले एउटै विचार भएका पार्टी एकट्टिकका हुनु राम्रो कुरो भएको बताए।

नेकपा एमालेको १० औं महाधिवेशनबाट भर्खरै बरिष्ठ उपाध्यक्षमा निर्वाचित ईश्वर पोखरेलले मुलुकको राजनीति दुई ध्रुवमा विभक्त भएको भन्दै राप्रपालाई आफ्नो कितामा उभिन आग्रह गरे। उनले राष्ट्रिय स्वाभिमानको रक्षा, विकास र समृद्धि पक्षमा एकाताबद्ध हुन शुभकामना दिए।

मुलुकमा गणतान्त्रिक व्यवस्था ल्याउन मुख्य भूमिका खेलेका नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहालले पनि राप्रपाको खुलेर प्रशंसा गरे। उनले राष्ट्रियता र देशभक्तिको सवालमा राप्रपासँग माओवादीको धारणा मिल्ने भन्दै सहकार्यका लागि आग्रहसमेत गरे।

नेकपा एमालेबाट विद्रोह गरेर नेकपा एकीकृत समाजवादी गठन

प्रतिस्पर्धी धेरै

हालका एक अध्यक्ष कमल थापा र महामन्त्री राजेन्द्र लिङ्देनले भावी अध्यक्षका लागि उम्मेदवारी घोषणा गरेका छन्। साविक तीन अध्यक्ष मध्ये पशुपतिशम्शेर राणा र प्रकाशचन्द्र लोहनीले चुनाव नलड्ने घोषणा गरिसकेका छन्। लोहनीले लिङ्देनलाई समर्थन गर्ने बताएका छन् भने राणा अहिलेसम्म खुलेका छैनन्। यद्यपि राणाका पनि धेरै कार्यकर्ता लिङ्देनकै समर्थनमा उभिएका छन्।

राप्रपामा अध्यक्षपछि उपाध्यक्ष र महामन्त्रीमा पनि चुनाव हुने व्यवस्था छ। पार्टीको विधानअनुसार एक महिलासहित चार उपाध्यक्ष र एक महिलासहित तीन महामन्त्री महाधिवेशनले निर्वाचित गर्नेछ। राप्रपामा पहिलोपटक अध्यक्षबाहेकका पदाधिकारीमा निर्वाचन हुन लागेको हो।

लिङ्देनको प्यानलबाट एक महामन्त्रीमा धवलशम्शेर राणाको उम्मेदवारी घोषणा भइसकेको छ। नेपालगञ्ज उपमहानगरपालिकाका मेयरसमेत रहेका राणा अध्यक्षकै आकांक्षी थिए। तर, पछि अध्यक्षमा लिङ्देनलाई समर्थन गर्दै आफू महामन्त्री उठ्न तयार भएका हुन्।

महामन्त्रीका लागि उनलाई सबैभन्दा बलिया आकांक्षीका रूपमा हेरिएको छ। कमल थापा पक्षबाट उपाध्यक्षमा बुद्धिमान तामाङले उम्मेदवारी घोषणा गरेका छन्। यस्तै महानमन्त्रीमा कुन्ती शाही र भुवन पाठकले उम्मेदवारी घोषणा गरेका छन्। पदाधिकारीका अन्य आकांक्षीहरूमा लिङ्देन पक्षबाट श्याम तिमलिना गोविन्दराज खनिया, मुकुन्दश्याम गिरी, विन्दु पौडेल, दुर्गा श्रेष्ठ, रेखा थापा लगायत छन्। थापा पक्षबाट भास्कर गहतराज, ध्रुवबहादुर प्रधान, जयन्त चन्द, भीम प्रसाद गौतम, अजुन राई, बसन्त मानसिंह अधिकारी, गीता बस्नेत, रोशन कार्कीलगायत नेताहरू उपाध्यक्ष र महामन्त्रीका आकांक्षी छन्। राप्रपामा उपाध्यक्ष र महामन्त्रीपछि सहमहामन्त्री, सहायक महामन्त्री, प्रवक्ताहरू रहने व्यवस्था छ।

बाँकी पृष्ठ २ मा

सर्वोच्चमा पहिलो पटक गोलाप्रथा



मुकुन्द लामिछाने/मध्याह्न काठमाडौं, १५ मंसिर ।

गोला प्रथाबाट पेशी लोकेको पहिलो दिन नै सर्वोच्च अदालतमा मुद्दाको सुनुवाइ प्रभावित भएको छ। कानून व्यवसायीले प्रधानन्यायाधीशको विषयमा अन्योल भएको भन्दै प्रश्न उठाएपछि बुधवारको इजलासमा सुनुवाइ प्रभावित भएको हो। कानून व्यवसायीले प्रधानन्यायाधीशको काम गर्न नसकेको अवस्थामा कायम मुकाम प्रधानन्यायाधीशको जिम्मेवारी दिनुपर्ने संवैधानिक व्यवस्था रहेको भन्दै आज प्रधानन्यायाधीशवारे प्रश्न उठाएका छन्।

उनीहरूले विषय निराकरण नगरी मुद्दाको सुनुवाइ गर्न उचित नहुने बताएपछि सुनुवाइ प्रभावित भएको हो। न्यायाधीशहरूले गोलाप्रथाबाट इजलास गठन गरेर मुद्दा सुनुवाइ गर्न थालेपछि नेपाल बारका अध्यक्ष श्रेष्ठ र सर्वोच्च अदालत बार एसोसिएसनका अध्यक्ष पूर्णमान शाक्यले इजलासमा प्रवेश गरी प्रधानन्यायाधीशको अन्योल गरी विषयमा प्रश्न उठाएका थिए। प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्रशम्शेर जबरा कोरोना संक्रमण भएपछि सोमबारदेखि बलम्बुस्थित सशस्त्र प्रहरी बलको अस्पतालमा उपचाररत छन्।

नेपालको न्यायालयको इतिहासमा पहिलोपटक सर्वोच्च अदालतमा गोला प्रक्रियाबाट आजदेखि मुद्दाको पेसी तोकौं सुनुवाइ प्रारम्भ भएको हो। सर्वोच्च अदालतको नियमावली संशोधन गरी पहिलोपटक गोला तानेर इजलास गठन गर्ने र गोला तानेर नै मुद्दाको सुनुवाइमा भाग लिने अभ्यास प्रारम्भ भएको हो।

उक्त प्रक्रियाबाट सर्वोच्च अदालतमा ११ वटा इजलास गठन भएका छन्। तीमध्ये संयुक्त नौवटा र एकल दुईवटा इजलास गठन भएका छन्। न्यायाधीशहरू हरिकृष्ण कार्की र बमकुमार श्रेष्ठको संयुक्त इजलासमा

सबैभन्दा कम एक थान मुद्दा छ। उहाँको इजलासमा मिलापत्रको आदेश संशोधन गरी पाऊँ भन्ने कृष्णबहादुर तामाङ्ग मुद्दा परेको छ। न्यायाधीश अनिलकुमार सिन्हा र कुमार रेग्मीको संयुक्त इजलासमा सबैभन्दा बढी ४२ थान मुद्दामा पेसी तोकिएको छ। जसमा बन्दीप्रत्यक्षीकरण, अंश, फैसला बदर, हर्जाना क्षतिपूर्ति दिलाई पाऊँ, किचलो मेटाई हक कायम, अपुताली हक कायमजस्ता मुद्दाहरू परेका छन्।

न्यायाधीशहरू दीपककुमार कार्की र टंकबहादुर मोक्तानको संयुक्त इजलासमा १६ थान मुद्दामा पेसी तोकिएको छ। त्यसमा बन्दी र अन्य विविध खालका मुद्दाहरू रहेका छन्। न्यायाधीशहरू हरिकृष्ण कार्की र सुष्मालता माथेमाको संयुक्त इजलासमा २८ थान मुद्दाको पेसी परेको छ।

न्यायाधीशहरू विश्वभरप्रसाद श्रेष्ठ र बमकुमार श्रेष्ठको संयुक्त इजलासमा १५ थान मुद्दा, न्यायाधीशहरू डा आनन्दमोहन भट्टराई र डा मनोजकुमार शर्माको संयुक्त इजलासमा १५ थान मुद्दा, न्यायाधीशहरू अनिलकुमार सिन्हा र कुमार रेग्मीको संयुक्त इजलासमा सबैभन्दा बढी ४३ थान मुद्दामा पेसी तोकिएको छ।

न्यायाधीशहरू प्रकाशमान सिंह राउत र हरिप्रसाद फुयाँलको संयुक्त इजलासमा १७ थान मुद्दा, न्यायाधीशहरू सपना प्रधान मल्ल र प्रकाशकुमार दुडुनाको संयुक्त इजलासमा १९ थान मुद्दा, न्यायाधीशहरू तेजबहादुर केसी र नरकुल सुवेदीको इजलासमा २० थान मुद्दामा पेसी तोकिएको छ।

त्यस्तै, एकल इजलासहरूमा न्यायाधीश मीरा खड्काको एकल इजलासमा १६ थान र न्यायाधीश कुमाल काजु र बस्नेतको एकल इजलासमा १५ थान मुद्दामा गोला प्रक्रियाबाट पेसी तोकिएको छ। ११ इजलासमा २९७ मुद्दा सुनुवाइका लागि पेसी तोकिएको छ।

'अत्यावश्यक कामबाहेक विदेश भ्रमण नगर्नु'

काठमाडौं/मस- स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयले अत्यावश्यक कामबाहेक विदेश भ्रमण नगर्न अपील गरेको छ। कोभिड-१९ को ओमिक्रोन भेरियन्टको सङ्क्रमणलाई दृष्टिगत गर्दै अत्यावश्यक कामबाहेक विदेश भ्रमण नगर्न तथा सावधानी अपनाउन मन्त्रालयले अपील गरेको हो।

मन्त्रालयका सहप्रवक्ता डा समीरकुमार अधिकारीले नेपालमा संक्रमण फैलिन नदिन अत्यावश्यक कामबाहेक विदेश भ्रमण नगर्न

आग्रह गरिएको बताए। उनका अनुसार हालसम्म उक्त भेरियन्ट नेपालमा फेला परेको छैन। उनले ओमिक्रोन भेरियन्टको आवश्यक निगरानी तथा परीक्षणको दायरालाई फराकिलो पारिएको बताए।

'नयाँ देखिएको यो भेरियन्टलाई समयमै सावधानी अपनाई नेपालमा प्रवेश हुन नदिन र जनजीवनलाई सामान्य राख्न मन्त्रालय तथा सबै निकाय तीव्र रूपमा एक भएर काम गरिरहेको अवस्था छ,' उनले विज्ञप्ति जारी

गर्दै भनेका छन्।

उनका अनुसार उक्त भेरियन्टले बढी संक्रामक तथा सबै उमेर समूहका विश्वव्यापी भेरियन्ट अफ कन्सन भनी घोषणा गरेको छ। ओमिक्रोन संक्रमण रोक्न सबै सचेत र जिम्मेवार बनी जनस्वास्थ्यका मापदण्डको पालना गर्न/गराउनसमेत मन्त्रालयले अनुरोध गरेको छ। केही दिनअघि मात्र अफ्रिकी मुलुकमा पहिलान गरिएको ओमिक्रोन भेरियन्ट साउथ

अफ्रिका तथा एसियाका केही मुलुकमा अहिले तीव्र विस्तार भइरहेको अवस्था छ। विश्व स्वास्थ्य सङ्गठनले यो नयाँ भेरियन्टलाई विश्वव्यापी भेरियन्ट अफ कन्सन भनी घोषणा गरेको छ। मन्त्रालयले कोभिड-१९ विरुद्धको खोपले कोभिड-१९ बाट बचाउन मद्दत गर्ने भएकाले आफूलाई पायक पर्ने ठाउँमा गई खोप लगाउन पनि अनुरोध गरेको छ।

बाँकी पृष्ठ २ मा

ओमिक्रोन भेरियन्टका कारणले वैदेशिक रोजगार क्षेत्र पनि दबाबमा

मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, १५ मंसिर

कोरोना भाइरस (कोभिड-१९) को कारणले करिब दुई वर्ष थला परेका वैदेशिक रोजगार व्यवसायी कोरोना विरुद्धका खोप आएपछि केही उत्साहित भएपनि कोरोनाको नयाँ भेरियन्ट ओमिक्रोनको संक्रमण वढेपछि पुनः तनावमा देखिन थालेका छन्।

ओमिक्रोनको भेरियन्टबाट आफ्ना नागरिकलाई बचाउन उच्च सुरक्षा सतर्कता अवलम्बन गरे पनि नेपाली कामदार जाने प्रमुख देशहरूमा बुधवारसम्म यात्रामा कुनै अवरोध देखिएको छैन। तर, उक्त भेरियन्टका कारणले परिस्थिति क्षण क्षणमा परिवर्तन भइरहेको छ। एक व्यवसायी भन्छन्, 'श्रम स्वीकृति भएका कामदार सकेसम्म छिटो उडाउने प्रयास गरिरहेका छौं।' साउदी अरबको स्वास्थ्य मन्त्रालयले बुधवार उत्तर

अफ्रिकी देशबाट आएका एक साउदी नागरिकमा कोभिड-१९को ओमिक्रोन भेरियन्ट भेटिएपछि संक्रमित नागरिक र उनीसँग नजिकको सम्पर्कमा रहेकाहरूलाई सम्बन्धित स्वास्थ्य प्रक्रियाहरू अवलम्बन गरी अलग्गै राखिएको बताएको छ। साउदी अरबियाले दक्षिण अफ्रिका, नामिबिया, बोत्सवाना, जिम्बाब्वे, मोजाम्बिक, लेसोथो र इस्वाटिनी जाने र आउने उडानहरू स्थगित गरेको बताएको छ।

साउदी अरबको स्वास्थ्य मन्त्रालयले कोभिड विरुद्धको खोपलाई निरन्तरता दिँदै सावधानीका तथा रोकथामका उपायहरू र स्वीकृत गरिएका स्वास्थ्य मापदण्डहरू कडाइसाथ पालना गर्न सबैलाई बाँकी पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विशेष

श्रममन्त्री र विश्व बैंकका निर्देशकबीच भेटवार्ता

काठमाडौं/मस- श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री कृष्णकुमार श्रेष्ठसँग विश्व बैंकका राष्ट्रिय निर्देशक फारिस हदाद जर्भोसहितको प्रतिनिधिमण्डलले शिष्टाचार भेट गरेका छन्। मन्त्रालयमा बुधवार भएको भेटमा विश्व बैंकको लगानीमा रहेका परियोजनाको प्रभावकारिताको विषयमा छलफल

कर्मचारी आवश्यकता

यस प्रतिष्ठान मेजपावर कम्पनीलाई निम्न कर्मचारीहरू आवश्यक भएको हुँदा अनुभवी व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क गर्नुहोला।

1. Manager - 1 (Male/Female)
2. Accountant - 1 (Male/Female)
3. PRO - 3 (Male/Female)
4. Documentation- 2 (Female)

तलब आपसी समझदारीमा

सम्बन्धित काममा दक्ष तथा कम्तीमा २ वर्षको अनुभव हुनुपर्ने छ।

Lulu International Pvt. Ltd.
Samakhushi - 29, Town Planning, Kathmandu
Tel: 4351637 4387319 | Mob.: 9851083549 | Email: info@luluintl.com

KUWAIT मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : PASTAMATRIX RESTAURANT MANAGEMENT CO.WLL शहर : KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/१५ चलायी नं.: ६०१६६७३८ LT. No.: 249632

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्था	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने घण्टा	लाभिक सुविधा	सुवास सुविधा	करण सुविधा
1.	Cook	10	0	130 ५५५३०	सम्बन्धित	८	६	क.ति. अनुहार	क.ति. अनुहार	९ वर्ष
2.	Driver	10	0	140 ५५८८८	दक्ष	८	६	क.ति. अनुहार	क.ति. अनुहार	९ वर्ष
3.	Waitress	0	8	130 ५५५३०	दक्ष	८	६	क.ति. अनुहार	क.ति. अनुहार	९ वर्ष
4.	Kitchen Helper	2	0	110 ८३६०९	दक्ष	८	६	क.ति. अनुहार	क.ति. अनुहार	९ वर्ष

अवसरार्थी सम्बन्धित कार्यालयको प्रतिनिधबाट काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

Waitress को हकमा सामान्य अंग्रेजी र कामको अनुभव हुनुपर्नेछ।

ड्राइभरको हकमा कुवेत रिटर्न लाइसेन्स मात्रै सम्पर्क गर्नुहोला।

यसै कम्पनीको लागि Barista, Su Chef, Pastry Chef र Female Cleaner को पनि माग भएकोले नि:शुल्क परामर्शको लागि कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोला।

अवसरार्थी मा आउंदा सम्बन्धित कामको अनुभव र बायोडेटा, पासपोर्ट अनि फोटो अनिवार्य गरिएको छ।

SURKHET OVERSEAS PVT. LTD.
Sinangal-9, Kathmandu, Nepal. Tel: 4473705, 4494457
Email: info@surkhetoverseas@gmail.com, info@surkhetoverseas.com
Mobile: 9851212203, 9851322884, 9851235143, 9808798478, 9841136727, 9818441474, 9816015289, 9852679099

'अत्यावश्यक कामबाहेक विदेश भ्रमण नगर्नु' कांग्रेसका कार्यकर्ताहरूद्वारा

पत्रकारमाथि हातपात

काठमाडौं/मस-स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयले अत्यावश्यक कामबाहेक विदेश भ्रमण नगर्न अपिल गरेको छ। कोभिड-१९ को ओमिक्रोन भेरियन्टको संक्रमणलाई दृष्टिगत गर्दै अत्यावश्यक कामबाहेक विदेश भ्रमण नगर्न तथा सावधानी अपनाउन मन्त्रालयले अपिल गरेको हो।



मन्त्रालयका सहप्रवक्ता डा.समीरकुमार अधिकारीले नेपालमा संक्रमण फैलिन नदिन अत्यावश्यक कामबाहेक विदेश भ्रमण नगर्न अपिल गरेको बताए। उनका अनुसार हालसम्म उक्त भेरियन्ट नेपालमा फैला परेको छैन।

उनले ओमिक्रोन भेरियन्टको आवश्यक निगरानी तथा परीक्षणको दायरालाई फराकिलो पारिएको बताए। बुधवार विज्ञापितमाफत उनले भने, 'नयाँ देखिएको यो भेरियन्टलाई समयमै सावधानी अपनाई नेपालमा प्रवेश हुन नदिन र जनजीवनलाई सामान्य राख्न मन्त्रालय तथा सबै निकाय तीव्र रूपमा एक भएर काम गरिरहेको अवस्था छ।'

उनका अनुसार उक्त भेरियन्टले बढी संक्रामक तथा सबै उमेर समूहका व्यक्तिका

असर पार्ने देखिएको छ। ओमिक्रोन संक्रमण रोक्न सबै सचेत र जिम्मेवार बनी जनस्वास्थ्यका मापदण्डको पालना गर्न/गराउनसमेत मन्त्रालयले अनुरोध गरेको छ।

केही दिनअघि मात्र अफ्रिकी मुलुकमा पहिचान गरिएको ओमिक्रोन भेरियन्ट साउथ अफ्रिका तथा एसियाका केही मुलुकमा अहिले तीव्र विस्तार भइरहेको अवस्था छ। विश्व स्वास्थ्य संगठनले यो नयाँ भेरियन्टलाई विश्वव्यापी भेरियन्ट अफ कन्सर्न भनी घोषणा गरेको छ। मन्त्रालयले कोभिड-१९ विरुद्धको खोपले कोभिड-१९ बाट बचाउन मद्दत गर्ने

हजार १६८ जना संक्रमणमुक्त भएका छन्। पाँच सयभन्दा बढी संक्रमण भएका जिल्ला काठमाडौं र ललितपुर रहेका छन्। दुई सयभन्दा बढी संक्रमित भएका जिल्लामा सुनसरी, धनुषा, भक्तपुर, कास्की, पूर्वनवलपर ल्सी, बाँके र कैलाली रहेका छन्।

यस्तै शून्य संक्रमित भएका जिल्ला मनाङ, हुम्ला, सल्यान जाजरकोट र मुगु रहेका छन्। नेपालमा संक्रमण दर १७.७ प्रतिशत रहेको छ। उनका अनुसार हाल होमआइसोलेशनमा छ हजार ६१०, संस्थागत आइसोलेशनमा ३४४, आइसियुमा १२० र भेन्टिलेटरमा ३७ जनाको उपचार हुँदैछ।

मन्त्रालयका प्रवक्ता डा.पौडेलले पछिल्लो २४ घण्टामा कोरोनाबाट बुधवार थप तीन जनाको मृत्यु भएको जानकारी दिए। योसँगै कोरोनाबाट मृत्यु हुनेको संख्या ११ हजार ५२९ पुगेको छ।

त्यसैगरी पछिल्लो समय दुई लाख २७ हजार ५८४ ले कोरोना भाइरसविरुद्धको खोप लगाएको उनले बताए। हालसम्म पहिलो मात्रा एक करोड ३० लाख ४०८ ले र पूर्ण मात्रा ८५ लाख १४ हजार ६८४ जनाले खोप लगाएका छन्।

सोल्खुम्बु/मस-सोल्खुम्बुको

सल्लेरीमा रिपोर्टिङका लागि खटिएका सञ्चारकर्मी माथि मादक पदार्थ सेवन गरेका नेपाली कांग्रेसका कार्यकर्ताहरूले हातपात गरेका छन्। नेपाली कांग्रेस जिल्ला कार्यसमिति सोल्खुम्बुको सभापतिका लागि भएको निर्वाचन अन्तर्गत मतगणनाको स्थलगत रिपोर्टिङमा खटिएका मध्याह्न राष्ट्रिय बैनिकका जिल्ला संवाददाता रमान वन र सञ्चारकर्मी सुवास दानंलमाथी मंगलबार राति हातपात भएको हो।



हातपात गर्नेहरूमा नेविसंघका जिल्ला उपाध्यक्ष जिवन बस्नेत, तरुणदल सचिव शेखर बस्नेत, क्षेत्रीय प्रतिनिधि प्रदिप बस्नेत,

नेविसंघ दुधकोशीका अध्यक्ष विमलपुण राई लगायतका व्यक्तिको हातपात गरेका हुन्। उनीहरूले मादक पदार्थ सेवन गरी मतगणना स्थल बाहिर स्थलगत रिपोर्टिङमा रहेका सञ्चारकर्मीहरूमाथि आफ्नो अन्तर्गत लिन धम्की दिँदै आक्रमण गरेका हुन्। आक्रमणबाट रिपोर्टिङमा

प्रयोग भएको माईक, रेकर्डर लगाएतका सामग्रीहरूमा क्षति पुगेको छ। सुरक्षामा खटिएका सुरक्षाकर्मी भने मुकदशक बनेका थिए। मतदान स्थलमा सुरक्षा खटिएका प्रहरीहरू स्थलगत रिपोर्टिङमा खटिएका सञ्चारकर्मीहरूमाथि आक्रमण भइरहदा हेरेर बसेका थिए।

चिकित्साशास्त्र अध्ययन गर्न विद्यार्थीलाई छात्रवृत्ति

सुदूरपश्चिम/मस-सुदूरपश्चिम प्रदेश सामाजिक विकास मन्त्रालयले एमबिबीएस प्रथम वर्षमा अध्ययनरत प्रदेशभित्रका दलित, आदिवासी जनजाति, सीमान्तकृत, लोपोन्मुख समुदाय तथा पिछडिएको क्षेत्र र जेठन्डार विद्यार्थीलाई चिकित्सा शिक्षा अध्ययन गर्न छात्रवृत्ति प्रदान गर्ने भएको छ।

आर्थिक वर्ष २०७८/७९ को स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रमअनुसार चिकित्सा शिक्षा आयोगबाट सञ्चालित एमबिबीएस प्रवेश परीक्षा उत्तीर्ण गरी स्वदेशभित्रका विश्वविद्यालय वा चिकित्साशास्त्र अध्ययन प्रतिष्ठानमा अध्ययनरत विद्यार्थीलाई छात्रवृत्ति दिइने भएको हो। मन्त्रालयका शाखा अधिकृत जयदेव महाराका अनुसार प्रतिविद्यार्थी १० लाख रूपैयाँका

दरले नौ जनालाई छात्रवृत्ति उपलब्ध गराइने छ।

छात्रवृत्तिका लागि आगामी पुस १२ गतेसम्म आवेदन दिनका लागि समयसीमा निर्धारण गरिएको छ। छात्रवृत्तिका लागि आवेदन दिने विद्यार्थीले एकीकृत छात्रवृत्ति व्यवस्थापन निर्देशिका, २०७६ (पहिलो संशोधन)को अनुसूची ४ को ढाँचामा निवेदन र अनुसूची १० बमोजिम कबुलियतनामा दिनुपर्ने छ।

छात्रवृत्तिका लागि नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, हालको स्थायी बसोबास भएको स्थानीय तहबाट स्थायी बसोबास रहेको व्यहोरा खुल्ने सिफारिसपत्र, विद्यार्थीले कक्षा ८, १० र १२ को अध्ययन पूरा गरेको ग्रेडसिट र चारित्रिक प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, अध्ययन

गरेको विद्यालय सामुदायिक वा संस्थागत (सार्वजनिक शैक्षिक गृह, निजी शैक्षिक गृह, निजी) भएको व्यहोरा खुल्ने गरी सम्वन्धित विद्यालय र सम्वन्धित शिक्षा विकास तथा समन्वय एकाइ वा सम्वन्धित स्थानीय तहको सिफारिसपत्र पेश गर्नुपर्ने छ। यससँगै हाल अध्ययनरत शैक्षिक संस्थामा चिकित्साशास्त्रको स्नातक तह प्रथम वर्षमा अध्ययनरत रहेको र अन्य कुनै पनि छात्रवृत्ति प्राप्त नगरेको व्यहोरा खुल्ने गरी अध्ययनरत क्याम्पसको सिफारिसपत्र, दलित आदिवासी, जनजाति, आदिवासी, पिछडिएको क्षेत्र र वर्ग, लोपोन्मुख वर्ग, सीमान्तकृत समुदायको क्लष्टरभित्र परेको स्पष्ट खुल्ने सम्वन्धित आधिकारिक संस्था, निकायको सिफारिसपत्र पेश गर्नुपर्ने छ।

दोलखामा एकै परिवारका ३ जना मृत फेला

धनराज तामाङ/मध्याह्न दोलखा, १५ मंसिर

दोलखामा एकै परिवारका ३ जना मृत फेला परेका छन्। जिल्लाको तामाकोशी गाउँपालिका-२ भुलेमा एकै परिवारका ३ जना सुत्तैकै अवस्थामा मृत भेटिएका हुन्। मृत अवस्थामा फेला परेका भुलेका २७ वर्षीय श्याम तामाङ, उनकी श्रीमती २६ वर्षीया अम्बिका तामाङ र उनका ५ वर्षीय नाबालक छोरी रहेकी छन्।

दोलखाका अनुसार उनीहरू बुधवार बिहान मृत फेला परेका हुन्। स्थानीयले दिएको सूचनापछि छौंठे प्रहरी चौकीबाट प्रहरी टोली खटिएको थियो। पछि जिल्ला प्रहरी कार्यालय चरिकोटबाट समेत प्रहरी टोली घटनास्थल पुगेको थियो। जिल्ला प्रहरी कार्यालयका अनुसार मृतकमध्ये अम्बिका पाँच दिनकी सुत्केरी थिइन्। प्रारम्भिक अनुसन्धानमा उनीहरूको मृत्यु निस्सासिएर भएको पाइएको प्रहरीको भनाइ छ।

मुस्ताङ प्रवेशमा कडाइ



बलेवा/मस-कोरोना भाइरसको नयाँ 'भेरियन्ट ओमिक्रोन' बासका कारण हिमालपारिको जिल्ला मुस्ताङ प्रवेशमा कडाइ थालिएको छ। कोरोना संक्रमणको अवस्था विस्तारै बढ्न थालेको भन्दै नयाँ भेरियन्ट भित्रिन नदिन प्रवेशमा कडाइ गरिएको हो।

वैठकले सार्वजनिकस्थलमा मेला, जात्रा, महोत्सव, भोजभतेर, हाटबजारलगायतका भिडभाड हुने खालका कार्यक्रम नगर्न आदेश दिएको छ। यस्तै विवाह, ब्रतबन्ध, मृत्यु संस्कारलगायतका अनिवार्य कार्य गनुंरपरेमा बढीमा २५ जनाभन्दा भेला हुन नपाउने भनिएको छ।

मुस्ताङ घुम्न जाने आन्तरिक तथा वाह्य पर्यटकको संख्या बढ्दै गइरहेकाले पुनःसंक्रमण बढ्ने तथा नयाँ भेरियन्ट भित्रिन सक्ने जोखिमका कारण जिल्ला प्रवेशमा कडाइ गरिएको प्रमुख जिल्ला अधिकारी नेत्रप्रसाद शर्माले बताए। उनका अनुसार बुधवार राति १२ बजेदेखि २९ गते राति १२ बजेसम्म लागू हुने गरी विशेषगरी पर्यटकका लागि सात दिनाभित्रको पिसिआर नेगेटिभ रिपोर्ट वा खोप काँड वा पछिल्लो ७२ घण्टाभित्रको एन्टिजेन परीक्षण रिपोर्ट नभएका व्यक्तिलाई जिल्ला प्रवेशमा कडाइ गर्न लागिएको हो। यद्यपि मुस्ताङमा स्थायी बसोबास गर्दै आएका तथा पूर्ण खोप लगाएका कर्मचारी, शिक्षक र सुरक्षाकर्मीका लागि भने यो सर्त लागू नहुने जिल्ला कोभिड-१९ व्यवस्थापन समितिको बैठकले निर्णय गरेको छ।

उनले भने, 'मङ्सिर १५ गते राति १२ बजेदेखि २९ गते राति १२ बजेसम्म लागू हुने गरी मुस्ताङ प्रवेशमा विशेषगरी घुम्न आउनेका लागि कडाइ गर्न लागिएको छ। त्यसबाहेक जिल्लाभित्रका विभिन्न क्रियाकलापमा पनि कडाइ गर्दै आदेश जारी भएको छ। नेपाल भित्रिएका वाह्य पर्यटक तथा आन्तरिक पर्यटक एकपटक मुस्ताङ पुगेर आउने सोच राखेका हुन्छन्। अहिले विभिन्न देशमा नयाँ भेरियन्ट फैलिँदै गएका बेलामा पर्यटकका माध्यमबाट मुस्ताङसम्म पुग्न सक्ने जोखिमका कारण कडाइ गरिएको हो।' जिल्ला कोभिड-१९ व्यवस्थापन समितिको

राष्ट्रपतिद्वारा ६ वटा अध्यादेश जारी

काठमाडौं/मस-राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीले ६ वटा अध्यादेश जारी गरेकी छन्। मन्त्रपरिषदको सिफारिसमा बुधवार ती अध्यादेशहरू जारी गरिएको राष्ट्रपति कार्यालयले विज्ञापितमाफत जानकारी दिएको छ।



राष्ट्रपति भण्डारीले यौन हिंसाविरुद्धका केही ऐनलाई संशोधन गर्ने अध्यादेश, फौजदारी कसूर तथा फौजदारी कार्यविधिसम्बन्धी केही ऐनलाई संशोधन गर्ने अध्यादेश, नेपाल प्रहरी र प्रदेश प्रहरी (कार्य सञ्चालन, सुपरीवेक्षण र समन्वय) (पहिलो संशोधन) अध्यादेश, तेजाब तथा अन्य घातक रासायनिक पदार्थ

धारा ११४ को उपधारा (१) बमोजिम ती अध्यादेशहरू जारी गरिएको राष्ट्रपति कार्यालयको विज्ञापितमा उल्लेख छ।

बस दुर्घटना दुई जनाको मृत्यु

जुम्ला/मस-जुम्लाको सिंजा गाउँपालिकामा बस दुर्घटना हुँदा दुई जनाको मृत्यु भएको छ। दुर्घटनामा दुई जना घाइते भएका छन्।



कनकासुन्दरी गाउँपालिकाको गुठीज्यूलाबाट नेपालगञ्ज जाँदै गरेको ना६ख ४४३८ नम्बरको बस सिंजा गाउँपालिका-२ जुम्ला घोडेझा गाउँमा दुर्घटना भएको हो। बस सडकदेखि करिब २००

जानकारीअनुसार घटनास्थलमा नवीन रावल र विशाल बमको मृत्यु भएको बताइन्। बसमा चार जना मात्र सवार थिए। घाइतेको उद्धार गर्न प्रहरी निरीक्षक युवन चौधरी नेतृत्वको प्रहरी टोली त्यसतर्फ गएको छ। घाइतेलाई उपचारका लागि कर्णाली स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान लैजान एम्बुलेन्स पठाइएको जिल्ला प्रहरी कार्यालयले जनाएको छ।

भैरबी गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
 भैरीकालिकाथुम, दैलेख
 कर्णाली प्रदेश, नेपाल

प्राविधिक प्रस्ताव स्वीकृत/आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सुचना
 (प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७८/०८/१५)

यस कार्यालयबाट मिति २०७८/०८/३१ गतेको सूचना अनुसार पर्न आएका प्रस्तावहरू मध्ये निम्न निर्माण व्यवसायिहरू प्राविधिक मुल्यांकनमा सफल भएकोले निम्न मिति, समय र स्थानमा आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने व्यहोरा सम्वन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ।

Description of Works	Contract ID	Name & Address of Successful Bidder	Opening Date, Time & Venue
Construction of 15 Bed Hospital Building	BRM/HBCW/NCB/18/077-78	1. C.M.-Chandi Devi JV Kathmandu	Date: 2078/08/29 Time: 02:00 PM Venue: Bhairabi RM, Office Dailekh
		2. Khadka-JK JV Kohalpur Banke	
		3. Mountain Infra Limited Kathmandu	
		4. Galwa-KR JV Kathmandu	
		5. T.D.R.-Jugal-Kausik JV Kathmandu	
		6. Mahadev Khimti-Parajuli-GS Engineering JV	
		7. Millennium-Niriksha-R.B. JV Hetauda	
		8. World Wide-Mangaldeep JV Kathmandu	
		9. Sky-PS JV Naubasta 8 Banke	
		10. Dhulikhel-L.B.KA.B.JV Dhangadhi Kailali	
		11. Dragaon-Beacon JV Lalitpur Nepal	
		12. Royal-Black Buck-Jay Bageswori JV Gulariya Bardiya	
		13. Thelimi-Majdoor-Nanjali & Akansha IV Surkhet	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

Saudi मा रोजगारको अवसर
 कम्पनी:- My Mother Sweets Co., Al Qurayyat, Saudi Arabia
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ चलाणी नं.: ६०१६२३२६ LT. No.: 252660

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	आमर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने घण्टा	लाभिकता	समाप्ति	करार
1	Coffee Maker	03	स.काममा दक्ष	1500 SR	क.काममा दक्ष	६ घण्टा	६ घण्टा	क.काममा दक्ष	६ घण्टा	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मेनापारको कार्यालय घाणसीमा हुनेछ।

WSE वाईज इन्टरनेशनल नेपाल प्रा. लि.
 घाणसी ७, बुद्धधारा काठमाडौं फोन नं.: ०१-४३७३३५१, ४३७३७८४, ४३७३२०७

साउदीमा रोजगार | १. कम्पनी : MUSAED ABDUL LATIF AL-GHAMLAS CONTRACTING EST
 शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ चलाणी नं.: ६०१६२३२६ LT. No.: 252593

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	आमर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने घण्टा	लाभिकता	समाप्ति	करार
1	Factor	15	स.काममा दक्ष	1000 SR	क.काममा दक्ष	६ घण्टा	६ घण्टा	क.काममा दक्ष	६ घण्टा	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

2. कम्पनी : SALEH HAMAD AL HABIB TRADING EST
 शहर: RIYADH
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ चलाणी नं.: ६०१६२३२६ LT. No.: 252469

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	आमर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने घण्टा	लाभिकता	समाप्ति	करार
1	Carpenter Furniture	5	स.काममा दक्ष	1200 SR	क.काममा दक्ष	६ घण्टा	६ घण्टा	क.काममा दक्ष	६ घण्टा	२ वर्ष

3. कम्पनी : FADEN WOOD PRODUCTS FACTORY CO.LTD.
 शहर: RIYADH
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ चलाणी नं.: ६०१६२३२६ LT. No.: 252022

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	आमर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने घण्टा	लाभिकता	समाप्ति	करार
1	Wooden Furniture Paint	10	स.काममा दक्ष	1400 SR	क.काममा दक्ष	६ घण्टा	६ घण्टा	क.काममा दक्ष	६ घण्टा	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

बिराट ओभरसीज इन्टरनेशनल प्रा. लि.
 घर नं. २६, सिनामंगल-०६, काठमाडौं, फोन: ८११०२६०, ८११०२६२, डाइरेक्ट लाइन: ८११०२६२
 Email: info@biratoverseas.com, biratoverseas2017@gmail.com | Uri: www.biratoverseas.com

सम्पादकीय

राप्रपाप्रति सद्विचार

राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टी (राप्रपा)ले नेपालको संविधान, २०७२ का मूलभूत विशेषताहरूलाई अस्वीकार गर्दै आएको छ । राप्रपाले गणतन्त्र, धर्म निरपेक्षता तथा संघीयताप्रति विमति जनाउँदै आएको छ । राजतन्त्र, हिन्दुराज्य, एकात्मक शासन प्रणालीजस्ता मान्यतालाई राप्रपाले आज पनि मान्दै आएको छ । राप्रपा प्रजातान्त्रिक व्यवस्था र महेन्द्रीय राष्ट्रवादलाई संस्थागत गर्न चाहन्छ । जुन मुद्दालाई कसरी संस्थागत गर्ने भन्ने बहस जारी राष्ट्रिय महाधिवेशनमा जोड रूपमा उठेको देखिन्छ । मुद्दाहरूसँग जोडेर राप्रपामा नेतृत्व परिवर्तनको समेत बहस चलेको छ ।

तर, राप्रपाले उठाएका मुद्दाहरूप्रति युवा पुस्तामा भने निकै विकर्षण देखिन्छ । राजसंस्था बिदाइ भएपश्चात जन्मेको पुस्ताले पनि त्यो व्यवस्थाको कल्पना गरेको छैन । नयाँ पुस्ताले थप नयाँ कुराको खोजी गरेको प्रष्ट देखिन्छ । सत्तामा भएका र सत्ता बाहिर रहेका दलहरूका व्यवहारप्रति असन्तुष्ट नयाँ पुस्ताले उनीहरूका कमी कमजोरीलाई हटाउने नयाँ व्यवस्था खोजेका छन् । तर, राप्रपा युवापुस्ताको मनोविज्ञान अनुकुल ढंगले बढ्न चाहेको देखिदैन । तत्कालिन समय पार्टी स्थापना गर्दै गर्दा उसले जे-जस्ता मुद्दा उठाएको थियो, राप्रपा आज पनि त्यही मुद्दामा अडिग छ । सशस्त्र र शान्तिपूर्ण आन्दोलनको माध्यमबाट व्यवस्था परिवर्तन गरेर नयाँ व्यवस्थामा मुलुक गइसकेको अवस्थामा राप्रपाले मुलुकलाई पुनः पुरानै बाटोमा लैजान गरेको प्रयत्न भने परिवर्तनकारीका निम्ति स्वीकार्न सक्ने विषय होइन ।

समय गतिशिल छ । समयले नयाँ कुराको खोजी गरिरहेको छ । विद्यमान व्यवस्थामा भएका गलत प्रवृत्तिहरूको अन्त्य अनिवार्य छ । संघीय गणतन्त्रात्मक व्यवस्थाभित्रका गलत प्रवृत्तिलाई विस्थापन गर्नुपर्ने आवश्यकता देखिन्छ । तर वर्तमान व्यवस्थामा रहेका कमिकमजोरीको विषयहरूलाई लिएर आजको पुस्ता यसलाई भत्काउन भने चाहँदैन । बरु वर्तमान व्यवस्थाभित्र रहेका कमीकमजोरीलाई हटाएर थप अग्रगामी व्यवस्था निर्माण गर्ने प्रयत्न गर्नु आजको आवश्यकता हो । वर्तमान संसदीय प्रणाली र मिश्रित निर्वाचन प्रणालीलाई सुधार गर्नुपर्ने अवस्था रहेको यसले पैदा गरेका खराबीहरूले देखाएको छ । दिगो, जनमुखी, समृद्धि लक्षित र शुसासनमुखी बलियो व्यवस्था निर्माणका लागि प्रत्यक्ष राष्ट्रपतीय निर्वाचन प्रणाली र पुर्ण समानुपातिक निर्वाचन प्रणालीको बहस गर्नु यतिबेलाको सान्दर्भिक बहस हुनसक्छ ।

सबैको सद्विचार छ, राप्रपाको आगामी नेतृत्व नयाँ एजेण्डालाई बोक्ने खालको होस् । व्यवस्थाभित्र देखिएका गलत प्रवृत्तिहरूको समाधान खोज्ने खालको होस् । आज राष्ट्रियता र जनजिविकाका मुद्दामा उठेका प्रश्नलाई सम्बोधन गर्ने खालको नेतृत्व राप्रपाभित्र उदाओस् भन्ने कामना सबैको छ । समाज फेरि पछाडि फर्कन चाहन्छ भन्ने कुरा राप्रपाको नेतृत्वले बुझोस् ।

सन्दर्भ : राप्रपा महाधिवेशन

नेतृत्व र विचारमाथि उठेका प्रश्न

महाधिवेशनभित्र नेतृत्वको विषयमा घनिष्ठ छलफल गरौं । कस्तो शैली, आचरण, व्यवहार भएको नेतालाई राप्रपाको नेतृत्व दिने हो ? त्यो अवसर तपाईं हाकी हातमा छ । वर्तमान युग सुहाउँदो प्रजातान्त्रिक नेतालाई हामीले नेतृत्व दिन सकेनौं भने हाकी आउँदो राजनीतिक दिनहरू अँध्यारो नै रहनेछन् । राजनीतिक अविष्य सुरक्षित हुनेछैन ।

वि.सं. २०४६ को परिवर्तन पछि ०४७ जेठ १५ गते एकै दिन दुई राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टी (राप्रपा) स्थापना भएका थिए । राजसंस्थासहितको प्रजातन्त्र, हिन्दु अधिराज्य, अखण्ड नेपाललाई मुल लक्ष्य मानेर लामो समयको पञ्चायती व्यवस्थालाई सफल नेतृत्व दिएका नेताहरूले पार्टी स्थापना गरेका थिए । राप्रपा स्थापनाको छोटो समयमा नै राप्रपालाई मुलुकको शक्तिशाली मध्यमार्गी दलको रूपमा स्थापित गराउन सफल भएका थिए । तर, विडम्बना पछिल्लो तीन दशको कालखण्डमा राप्रपामा निकै पटक विभाजन आयो । राप्रपा खण्डित हुँदा स्थापनाकालमा लिइएका सबै उद्देश्यहरू पनि हराउने स्थितिमा पुग्यो ।

आजको एकीकृत राप्रपा अब इतिहासमै काँहल्यै नफुटने गरि हिन्दुहरूको आधार ग्रन्थ गीतालाई साक्षी राखेर एक भएको छ । यो एकीकृत राप्रपाको मंसिर १५ गतेदेखि केन्द्रीय महाधिवेशन सुरु भएको छ । नीति र सिद्धान्तमा एकरूपता भएको दलभित्र महाधिवेशनको पुर्वसन्ध्यामा नेतृत्वको लागि छलफल र बहस हुनु स्वभाविक हो । एउटा जिवन्त दलभित्र नेतृत्वको विषयमा सामान्य उल्झनहरू देखिनु सकारात्मक पनि हो । राप्रपालाई निरन्तर नेतृत्व गरिरहेका नेताहरू, नेतृत्वको मौका नपाएका नेता र नयाँ, युवापुस्तावीच कसले राप्रपालाई नेतृत्व दिने भन्ने विषय पँचलो बन्दै गएको छ । यता दुई दलबीचको एकीकरण पछि हुन लागेको अधिवेशनलाई सर्वसम्मत नेतृत्व दिएर एकताको सन्देश दिनुपर्ने देशभरिका कार्यकर्ताहरूको चाहाना पनि छ ।

नेतृत्व भन्ने वित्तकै हामी व्यक्तिमा मात्र केन्द्रीत हुन्छौं । प्रजातन्त्रको यत्रो वर्षहरूमा हामीले प्रजातन्त्रको व्याख्या, विश्लेषण त निकै गरेका हौं तर हामीले आन्तरिक रूपमा हामीमा प्रजातन्त्र छ, छैन, हाम्रो चरित्र प्रजातान्त्रिक हो, हैन अनि हामीले स्थापित गराउन खोजेको नेतृत्वले कस्तो चरित्र बोकेको छ ? यसबारे बहस गरेनौं । सत्ता केन्द्रीत राजनीति, शक्ति संघर्षका लागिमात्र हामी अगाडि बढिरहेको कारण हाम्रो साख पनि गरिरहेको त हैन ? प्रश्न गम्भीर छ ।

दलले बोकेको ठोस, विचार, नीति र सिद्धान्तलाई इमान्दारीपूर्वक प्रजातान्त्रिक ढंगले गन्तव्यमा पुऱ्याउने कार्यकारी पद नेतृत्व हो । यो वैज्ञानिक युगमा नेतृत्वको विषयलाई व्यक्तिमा मात्र सिमित राख्नु गलत हुन्छ । मात्र व्यक्ति केन्द्रीत नेतृत्वको बहस युग सुहाउँदो हुँदैन । सामूहिक उद्देश्य प्राप्तिको लागि वर्तमान युग सुहाउँदो, भविष्य प्रष्ट देखाउन सक्ने, समूहका अन्वयस्थित क्रियाकलापलाई एउटै आकारमा ल्याएर व्यवस्थित ढंगले सामूहिक उद्देश्य प्राप्त गर्न कार्यकारी पद पनि हो नेतृत्व तर, यस्तो नेतृत्व व्यक्तिसँग जोडिएको उसको शैलीमा भरपर्छ ।

प्रजातान्त्रिक नेतृत्वमा शक्ति र अधिकारको कुशल प्रयोग गर्ने क्षमता हुन्छ । सामूहिक भावनाअनुसार उचित निर्णय लिने विशेष गुण पनि हुन्छ । यस्तो नेतृत्वले



जनकराज पाठक



आजको युगमा दलले बोकेको पवित्र उद्देश्य प्राप्तिको लागि प्रजातान्त्रिक नेतृत्वको विकल्प छैन । करनी र कथनीमा समाजता रहने यस्तो नेताले नेतृत्व जरेको दल वर्तमान युग सुहाउँदो पनि हुन्छ र यसले सफलता पनि प्राप्त गर्छ । अझ विशेषतः सबै कामको जिम्मेवारी बाँडफाँट गर्ने र आफु पनि अन्वय सरह नै काम गर्ने क्षमता यस्तो नेतृत्वमा पाइन्छ ।

समूह र संगठनलाई शक्तिको स्रोत मान्छन् । मुख्यतः संगठनको लक्ष्य निर्धारण गरेर संरचना तयार गर्ने कार्य प्रजातान्त्रिक नेतृत्वले गर्छ । सम्पूर्ण अधिकारहरू आवश्यकताअनुसार तल्लो तहसम्म हस्तान्तरण गर्ने विशेष क्षमता यस्तो नेतृत्वमा पाइन्छ । विचारको बहस गर्न छुट दिने, हरेक खालको निर्णयमा सबैलाई सहभागी गराउने विशेष गुण पनि यस्तो नेतृत्वमा पाइन्छ । दल बलियो हुँदा आफ्नो सम्पूर्ण भविष्य देख्ने यस्तो नेतृत्वले दललाई नै बलियो बनाउने चिन्तन बोकेको हुन्छ । समूह वा संगठनकर्तालाई गुण र दोषको आधारमा दण्ड र पुरस्कारको व्यवस्था गर्ने चरित्र प्रजातान्त्रिक नेतृत्वमा देखिन्छ । दललाई साभ्ना सम्पत्ति ठान्ने यस्तो नेतृत्वले दलभित्रका सहयात्री वा अनुयायीहरूलाई आफू बराबर नै ठानेर सबै अधिकार, स्रोत र साधनको बराबरी हिस्सेदार बनाउछ । आवेशमा हैन सामूहिक छलफल

पछिको निर्णय, विधि र विधानलाई शिरमा राखेर अगाडि बढ्ने चरित्र तथा आफ्नो विषयमा हुने बसहलाई समेत स्थान दिने विशेष गुण प्रजातान्त्रिक नेतृत्वमा हुन्छ ।

प्रजातान्त्रिक नेतृत्वमा शक्ति र अधिकारको कुशल प्रयोग गर्ने क्षमता हुन्छ । सामूहिक भावनाअनुसार उचित निर्णय लिने विशेष गुण पनि हुन्छ । यस्तो नेतृत्वले समूह र संगठनलाई शक्तिको स्रोत मान्छन् । मुख्यतः संगठनको लक्ष्य निर्धारण गरेर संरचना तयार गर्ने कार्य प्रजातान्त्रिक नेतृत्वले गर्छ । सम्पूर्ण अधिकारहरू आवश्यकताअनुसार तल्लो तहसम्म हस्तान्तरण गर्ने विशेष क्षमता यस्तो नेतृत्वमा पाइन्छ । विचारको बहस गर्न छुट दिने, हरेक खालको निर्णयमा सबैलाई सहभागी गराउने विशेष गुण पनि यस्तो नेतृत्वमा पाइन्छ ।

दल बलियो हुँदा आफ्नो सम्पूर्ण भविष्य देख्ने यस्तो नेतृत्वले दललाई नै बलियो बनाउने चिन्तन बोकेको हुन्छ । समूह वा संगठनकर्तालाई गुण र दोषको आधारमा दण्ड र पुरस्कारको व्यवस्था गर्ने चरित्र प्रजातान्त्रिक नेतृत्वमा देखिन्छ । दललाई साभ्ना सम्पत्ति ठान्ने यस्तो नेतृत्वले दलभित्रका सहयात्री वा अनुयायीहरूलाई आफू बराबर नै ठानेर सबै अधिकार, स्रोत र साधनको बराबरी हिस्सेदार बनाउछ । आवेशमा हैन सामूहिक छलफल पछिको निर्णय, विधि र विधानलाई शिरमा राखेर अगाडि बढ्ने चरित्र तथा आफ्नो विषयमा हुने बसहलाई समेत स्थान दिने विशेष गुण प्रजातान्त्रिक नेतृत्वमा हुन्छ ।

व्यक्तिगत जीवनशैली समेत साधारण रहने यस्तो नेतृत्वले कार्यकर्ताहरूलाई सर्वमान्य ठान्दै मित्रवत व्यवहार गर्छन् । कार्यकर्ताहरू दास हैन अंशियार हुन् भन्ने चिन्तन भएका यस्ता नेतृत्वले दललाई विशेष स्थानमा पुऱ्याएर विश्राम लिने गर्छन् । आजको युगमा दलले बोकेको पवित्र उद्देश्य प्राप्तिको लागि प्रजातान्त्रिक नेतृत्वको विकल्प छैन । करनी र कथनीमा समाजता रहने यस्तो नेताले नेतृत्व गरेको दल वर्तमान युग सुहाउँदो पनि हुन्छ र यसले सफलता पनि प्राप्त गर्छ । अझ विशेषतः सबै कामको जिम्मेवारी बाँडफाँट गर्ने र आफु पनि अन्वय सरह नै काम गर्ने क्षमता यस्तो नेतृत्वमा पाइन्छ ।

तसर्थ, राप्रपाको महाधिवेशनमा नेतृत्वको विषयमा घनिष्ठ छलफल गरौं । कस्तो शैली, आचरण, व्यवहार भएको नेतालाई राप्रपाको नेतृत्व दिने हो ? त्यो अवसर तपाईं हाकी हातमा छ । वर्तमान युग सुहाउँदो प्रजातान्त्रिक नेतालाई हामीले नेतृत्व दिन सकेनौं भने हाकी आउँदो राजनीतिक दिनहरू पनि अँध्यारो नै रहनेछन् । राजनीतिक भविष्य सुरक्षित हुनेछैन । राप्रपालाई सफल बनाएर त्यसको जगमा हामीले आफ्नो भविष्य खोजेका हौं भने नजिकिएको महाधिवेशनबाट कस्तो नेतृत्व स्थापित गर्ने भन्ने कुरा छान्छन इतिहासले हामीलाई सुवर्ण अवसर प्रदान गरेको छ । हतार र आवेशमा होइन शान्त मनस्थितिले आवश्यकताअनुसृतको कामहरू हामीले गर्ने हो भने राप्रपा पनि सफल हुन्छ र हाम्रो भविष्य पनि सुरक्षित रहन्छ ।

सामाजिक सञ्जाल



नारायण गुराई

ओलीको जित र रावलको हार त पहिल्यै थाहा थियो । तर मलाई नपचेको कुरा, एमालेभित्र भएको व्यक्ति पुजनको अतिवाद यसरी मौलाउदै गयो भने ओली अर्को बौलाउदै जानेछन् र एमालेको दिन गन्ती पनि शुरू हुनेछ । अथवा ओली ठीकै रहे भने पनि ओली काल पछिको एमालेको स्थिति निकै दयनीय बनेछ ।



मनिष सिमरा

राप्रपा नेपालको नेतृत्व उसको महाधिवेशनले तय गरोस् । मात्र यति भने - नेपालमा भारतले नाकाबन्दि लगाएको बखत परराष्ट्रमन्त्रि रहेका कमल थापा यस्ता नेता हुन् जसले अन्तराष्ट्रिय फोरममा समेत छाति चौडा पारेर भारतले नाकाबन्दि लगाएको छ भनेर खुलेर भने र बिरोध गरे । कार्यकर्ताले यो कुरा ध्यान राख्नु ।



कृष्ण अर्याल

भनिन्छ, राजनीति प्रतिस्पर्धाको खेल हो । जब विपक्षी दलले दुडुललाई जिताएर भुसाललाई हराउँछ भने लगत्तैको महाधिवेशनमा गिरीलाई हराएर आलमलाई जिताउनुपर्छ । प्रतिस्पर्धी यस्तो चाहिएको छ, सामान्य परिवर्तनले यहाँ केही हुनेवाला छैन ।



पुरुषोत्तम ढुंगेल

गरीब सर्वहाराको नाउँमा पार्टी बनायो । २० करोड खर्च गरेर २० जना पदाधिकारी चुन्यो । अरुलाई एउटा ओला उडाउँदै आफुतिर चार ओला उडिन्छन् । प्याच्च बोलु र थ्याच्च बस्नु हुँदैन । अरुलाई ओलिवेशन भनिरहेँदा आफ्नो चाही ओलिवेशन भई सकेछ । पार्टी र नेताले आमसभामा होस् वा माली दुबै ठाउँमा किनेर भेला पार्टीछन् ।



निर्मल प्रसाई

राप्रपाको महाधिवेशनमा राजा महेन्द्रको खुबै तारिफ भए आज । साथमा वीपी लिएर हिँडेको हुन्छ्यो भने नेपाल उद्विग्न सिंगपुर भैसक्यो । अश्वरथी र अकर्मण्यताको जीन देख्न पाईने थिएन । आज युवा खाडीमा बेच्नु पर्दैनथ्यो । माओवादी हिंसा हुने थिएन ।

टिप्पणी

उत्तम कार्की

ओलीविरोधी समूहको पराजयको सन्देश

महाधिवेशनसम्म पुऱ्या १० भाइको समूह यसरी छिन्नभिन्न भयो कि ओली समूहमा बिलय हुन नसकेको राजनैतिक अस्तित्व नै जोखिममा पर्ने स्थिति पैदा भयो । भीम रावल, घनश्याम भुसाल, भिम आचार्य र टंक कार्की बाहेक सबैले आफूहरूलाई ओलीको नेतृत्वमा नै अगाडि बढाउने निर्णय गरे । महाधिवेशनमा भण्डै १५ प्रतिशत मतका साथ ओलीविरुद्ध संघर्ष गर्दै आएको समूहको औपचारिक रूपमा पराजय भयो ।



संसारको इतिहास हेर्दा फौजी युद्धको क्रममा हारेको पक्षले जित्ने पक्षसँग आत्मसमर्पण गर्दै आएको पाइन्छ । यदि युद्धमा कुनै पक्षको हार वा जित भएन भने त्यस्तो अवस्थामा समझदारीको मार्ग वा अन्ततः युद्धको मार्गमा दुवै पक्ष अगाडि बढ्ने गरेको देखिन्छ । तर नेपाली राजनीतिमा यतिबेला एउटा अनौठो घटना घट्न पुग्यो । तत्कालिन एमालेका वरिष्ठ नेता माधवकुमार नेपालको समूहले ओली समूहसँग राजनैतिक, वैचारिक र कार्यक्रमिक रूपमा लडाईं लड्ने क्रममा पार्टीको ९ औं महाधिवेशनमा आफ्नै विचार पारित गर्न सफल भयो, तर नेतृत्व र केन्द्रिय समितिमा ओली समूहको बहुमत हुन पुग्यो । यो आफैमा एउटा अनौठो घटना थियो । एमालेको ९ औं महाधिवेशनले एउटा पक्षको विचार र अर्को पक्षलाई नेतृत्वमा निर्वाचित गरेको थियो ।

संविधान निर्माणपश्चात भएको पहिलो निर्वाचनमा तत्कालिन एमाले-माओवादीले रुपनीतिक रूपमा चुनावी गठबन्धन निर्माण गरे । चुनावमा गठबन्धन र चुनावपछि पार्टी एकताको सहमती भयो । निर्वाचनमा गठबन्धनले भण्डै २ तिहाई जित हासिल गरेसँगै ओलीको नेतृत्वमा सरकार बनाउँदै ओली-प्रचण्ड अन्धशक्तिको विशाल नेकपाको निर्माण भयो । त्यसपछि एमाले माओवादीको एकतापश्चात बनेको नेकपा र सरकार सञ्चालनमा प्रचण्डसँग मिलेर माधव समूहले ओली समूह विरुद्धको लडाईंलाई निरन्तरता दियो । ओली नवनिर्मित नेकपामा अल्पमतमा पर्न थाले । राजनैतिक र सवैधानिक रूपमा माधव समूह पक्षले ओली समूह पक्षलाई पटक-पटक पराजित गर्‍यो । यतिमात्रै भएन नेकपा भित्रको प्रचण्डमाधव समूहले ओलीलाई पार्टी सदस्यताबाट निष्कासित गरेर भिन्ने पार्टीको अभ्यास समेत गर्‍यो । तर सर्वोच्चमा नेकपा निर्माणको क्रममा परेको पार्टीको नामसम्बन्धी मुद्दाको फैसलाले नेकपालाई खारेज गरिदियो । यतिबेला एमालेमा दोस्रो अल्पमतको घटना भयो । ओलीलाई सदस्यताबाट निष्कासन गरेकाहरू पुनः ओलीको अध्यक्षतामा एमालेमा नै फर्किने विषयमा छलफल गर्न थाले । ओलीको अध्यक्षतामा सञ्चालन भएको पार्टीमा फर्किने कुरा माधव समूहलाई सहज थिएन । किनकी त्यहाँको केन्द्रिय समितिमा ओलीपक्षको बहुमत थियो । सर्वोच्चको निर्णयसँगै माधव समूहमा रहेका धेरै नेताकार्यकर्ताहरू चुपचाप हुन थाले । सहमतीको लागि धेरै प्रकारका छलफलहरू भए । पुनः एमालेले निर्माण गर्न

सफल भएका ओलीले माधव समूहसँग समिक्षा गरेर सम्झौता गर्न चाहेनन् । समय लम्बिदै जाँदा माधव समूहमा रहेका धेरै नेताहरू थाक्दै गए र अन्तिममो एउटा ठुलो हिस्साले कुनै राजनैतिक समिक्षा वा सम्झौता बिना नै ओली समूहसँग आत्मसमर्पण गर्न पुग्यो । जसलाई नेपाली राजनीतिमा एउटा अनौठो आत्मसमर्पणवादी प्रवृत्तिको रूपमा व्याख्या गर्न थालिएको छ । माधव समूहबाट ओलीसँग आत्मसमर्पण गर्नेहरू केही समय १० भाइको नामबाट परिचित भए । केही समय त्यो १० भाइले एमालेमा आफ्नो भिन्न पहिचान कायम राख्ने प्रयत्न गर्न खोज्यो । तर ओलीले उनिहरमाथि विभाजनको नीति अख्तियार गरेर विभाजन गराउन सफल भए । महाधिवेशनसम्म पुऱ्या १० भाइको समूह यसरी छिन्नभिन्न भयो कि ओली समूहमा बिलय हुन नसकेको राजनैतिक अस्तित्व नै जोखिममा पर्ने स्थिति पैदा भयो । भीम रावल, घनश्याम भुसाल, भिम आचार्य र टंक कार्की बाहेक सबैले आफूहरूलाई ओलीको नेतृत्वमा नै अगाडि बढाउने निर्णय गरे । महाधिवेशनमा भण्डै १५ प्रतिशत मतका साथ ओलीविरुद्ध संघर्ष गर्दै आएको समूहको औपचारिक रूपमा पराजय भयो ।

डा.अन्सारीद्वारा कांग्रेस केन्द्रीय सदस्यमा उम्मेदवारी घोषणा

मध्यमाह संवाददाता सुनसरी १५ मंसिर



नेपाली कांग्रेसका भातृ संगठन नेपाल विद्यार्थी संघका निवर्तमान केन्द्रीय सदस्य तथा १४ औं महाधिवेशन प्रतिनिधि डा.अनुप हुसेन अन्सारीले पार्टीको केन्द्रीय सदस्यमा उम्मेदवारी दिने घोषणा गरेका छन्।

नेपाली कांग्रेसका १४ अधिवेशनमा प्रदेश १ मुस्लिम कोटाबाट केन्द्रीय सदस्यका लागि डा.अन्सारीले उम्मेदवारी घोषणा गरेका हुन्। सुनसरी क्षेत्र नं. ४ (ब) बाट भोक्राहा नरसिंह गाउँपालिका वडा नं.४ को वडा अधिवेशनमा क्षेत्रिय प्रतिनिधि हुँदै क्षेत्र नं.४ को क्षेत्रिय अधिवेशनबाट उनी भारी बहुमतले केन्द्रीय महाधिवेशन प्रतिनिधिमार्फत निर्वाचित भएका थिए।

नेपाली कांग्रेसको पृष्ठभूमि बोकेको परिवारका डा. अन्सारीका दाजु हारुन अन्सारी सुनसरी क्षेत्र नं.४ (ब) का पूर्व सभापति तथा भोक्राहा नरसिंह गाउँपालिका वडा नं.४ को लागि नेपाली कांग्रेसबाट चिजयी वर्तमान निर्वाचित वडाध्यक्ष हुन्। आजभन्दा तीस वर्ष अगाडि सुनसरीको सदरमुकाम इनरुवालाई केन्द्रविन्दु बनाएर पत्रकारिता पेशामा ख्याति कमाएका डा. अन्सारी बंगलादेशबाट चिकित्सा शास्त्रमा उपाधि हासिल गरि डाक्टर बनेका हुन्। उनी विद्यार्थी जीवनमा ने.वि.संघमा सकृय रहि ने.वि.संघका निवर्तमान केन्द्रीय सदस्यसमेत हुन्।

असारी केन्द्रीयतर्फ जान इच्छा नराखेकाले पनि अहिले प्रदेश १ बाट केन्द्रीय सदस्यका लागि आफू उपयुक्त उम्मेदवार रहेको दावी गरेका छन्। केन्द्रीय सभापति शेर बहादुर देउवाको निकट रहेका डा.अन्सारी केन्द्रीयस्तरका नेताहरूसँग राम्रो पहुँच भएका युवा नेता हुन्। केन्द्रीय नेताहरूको सल्लाह र परामर्श लिएर आफूले केन्द्रीय सदस्यमा उम्मेदवारी घोषणा गरेको डा. अन्सारीले मध्यमाहलाई बताए। मध्यमवर्गीय परिवारमा जन्मेका डा. अन्सारी अन्मोल हॉस्पिटल प्रा.लि.बाट सुविधा सम्पन्न अस्पतालहरू संचालन गरि आर्थिक सम्पन्नता हासिल गरेका छन्। हाल उनी औषधि व्यवसायको अन्तर्राष्ट्रिय कारोवारी पनि हुन्। सुनसरी क्षेत्र नं.४ को आर्थिक विपन्नतालाई आर्थिक सम्पन्नता तिर डोयाउन भौतिक पूर्वाधार, कृषि, स्वास्थ्य, शिक्षा क्षेत्रमा पहलकदमीका लागि हमेशा जागरुक रहि कार्य गरि रहेका छन्। पार्टीको संगठनलाई अझ सशक्त बनाउन डा. अन्सारी जस्तो उर्जावान, लगनशील, बुद्धिजीवी युवालाई केन्द्रीय सदस्यमा ल्याउनु उपयुक्त हुने स्थानीय कांग्रेसीहरू बताउँछन्।

साइबर ब्यूरो स्थापना गर्न कोरियाली सहयोग



केन्द्रीय साइबर ब्यूरो भोटाही, काठमाडौं
सहायता सम्बन्धी सम्झौतामा बुधवार राजधानीमा आयोजित एक कार्यक्रममा गृह सचिव टेकनारायण पाण्डे र यहाँस्थित कोरियाली अन्तर्राष्ट्रिय सहयोग नियोग (कोइका) का देवीय निदेशक सुनहुन कोले हस्ताक्षर गरेका छन्। उक्त रकम नेपाल प्रहरीको क्षमता अभिवृद्धि साइबर अपराधविरोध उनीहरूको सशक्तिकरण, साइबर ब्यूरोको अत्याधुनिक भवन निर्माण, साइबर अपराध अनुसन्धान र डिजिटल उपकरण, विधिबिज्ञान प्रयोगशाला निर्माणमा उपयोग गरिने गृह मन्त्रालयले जनाएको छ। कोइकाले नेपाल प्रहरीसँगको सहकार्य र समन्वयमा उक्त परियोजना आगामी छ वर्षभित्रमा पूरा गर्नेछ। कोरिया सरकारले सन् २०४७ देखि स्वास्थ्य, व्यावसायिक तालिम, ग्रामीण विकास र सूचना प्रविधिकामा विभिन्न क्षेत्रमा कोइकासहित नेपाल सरकारलाई सहयोग गर्दै आएको छ।

UAE मा बैदेशिक रोजगारको अवसर
UAE
पुनः स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१४ चलायती नं.: ६०१६२३३५ LT. No.: 252533

DUSSMANN GULF LLC
पुनः स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ चलायती नं.: ६०१६२३६६ LT. No.: 252618

SELECTIVE MANPOWER SERVICES L.L.C.
पुनः स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ चलायती नं.: ६०१६२३६३ LT. No.: 252620

अञ्जली ओभरसिज सर्भिसेज प्रा. लि.
सामाजिक कार्यकर्ता, कोटाबाट अल नेपाल हेल्थकेयर बाटोहँदै महादेवटार हाट जाने बाटो
अञ्जली नं. ६३२/०६३/०६८

साउदीमा रोजगार
कम्पनी: AALI AL SHAMOUKH CONTRACTING EST
शहर: SAUDI
पुनः स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ चलायती नं.: ६०१६२३१२ LT. No.: 252273

अरनिको ओभरसिज प्रा. लि.
पो.ब.नं. ८९७५, इपिस्टि: २९१६, कुण्डोल, ललितपुर, नेपाल, फोन: ५५५५३६५, ५०१०६५७, ५०१०६५८
फ्याक्स: ५५५५३६६, Email: aranikooverseas@gmail.com, Website: www.aranikooverseas.com

UAE मा रोजगारको अवसर
कम्पनी: AL TANMAYH SERVICES L.L.C
शहर: UAE
पुनः स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ चलायती नं.: ६०१६२३२६ LT. No.: 252563

आयुष इन्टरनेशनल ओभरसिज सर्भिसेज प्रा. लि.
पो.ब.नं. ४०३०८, का. म. पा. ०३, बंसारी काठमाडौं
फोन: ८३३६०८९, ८३३६५६६, फ्याक्स: ८३३६०८८, Email: ayushintl007@gmail.com

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: QATAR POWER ENGINEERING & CONT.
शहर: DOHA
पुनः स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ चलायती नं.: ६०१६२३१६ LT. No.: 252319

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: BLUE HILL TRADING AND CONTRACTING
शहर: DOHA
पुनः स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१४ चलायती नं.: ६०१६२८२९ LT. No.: 251991

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: C.D. Human Resources Pvt. Ltd.
Kalimati Dol (Near Airport), Kathmandu
Tel.: 01-4586262, Fax: 4486263 | Mob.: 9851100834, 9851005776
Email: cdhr004@gmail.com, URL: www.cdhr.com.np

कतारमा रोजगार
कम्पनी: Sagar Recruitment Pvt. Ltd.
GPO Box: 244207, Dhumbarahi-4, Kathmandu, Nepal
Tel: +977-1-4442232, Fax: +977-1-4442285, Mob.: 9851016252, 9801049210
Email: info@sagarjob.com.np, Web: www.sagarjob.com.np

QATAR मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: METRO CONSTRUCTION CO. W.L.L.
शहर: QATAR
पुनः स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ चलायती नं.: ६०१६२३६६ LT. No.: 252318

AL JAZEERA OVERSEAS PVT. LTD.
Samakhusi, Kathmandu, Nepal, Tel: 4352379, 4396065, Fax: 4352379
E-mail: info@alazeeraoverseas.com, Web: www.alazeeraoverseas.com.np

UAE मा रोजगार 1. Only Click Delivery Services L.L.C.
पुनः स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ चलायती नं.: ६०१६१७५६ LT. No.: 250425

2. Apleona SAM Facilities Management LLC (SANED)
पुनः स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१० चलायती नं.: ६०१६२३१५ LT. No.: 235715

3. Apleona SAM Facilities Management LLC (SANED)
पुनः स्वीकृत मिति: २०७८/०८/३० चलायती नं.: ६०१६२३२५ LT. No.: 235480

4. Saned Facility Management LLC
पुनः स्वीकृत मिति: २०७८/०७/०६ चलायती नं.: ६०१६२३१६ LT. No.: 249127

अल जराफा ह्यूमन रिस्सोर्स कन्सल्टेन्ट प्रा. लि.
सिनामान, NIC Asia Bank सर्क, काठमाडौं, फोन: ०१-८५८८९६२, ८५८८३८८, ८५८९५९३३

साउदीमा रोजगार कम्पनी: NASSER M. AL-NASSER FOR MACHINE AND MACHINERY REPAIR
शहर: DAMMAM
पुनः स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२० चलायती नं.: ६०१६२३८५ LT. No.: 238084

A.S. International Group Pvt. Ltd.
Samakhusi-26, Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4020181/4020182
Email: asintdemand@gmail.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: REDA MOHAMMED BIN ABDULLAH AL DAUD GENERAL CONTRACTING EST
शहर: SAUDI
पुनः स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ चलायती नं.: ६०१६२३२२ LT. No.: 252447

अल-जाफर इन्टरनेशनल प्रा. लि.
सामाजिक-२६, टाउनप्लानिङ, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८३३०२२२
Email: info.alzafarnepal@gmail.com, Web: www.alzafarnepal.com

साउदीमा रोजगार कम्पनी: EMAR TRADING AND CONTRACTING COMPANY
शहर: DAMMAM
पुनः स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१३ चलायती नं.: ६०१६२३३६ LT. No.: 252270

अल-जाफर इन्टरनेशनल प्रा. लि.
सामाजिक-२६, टाउनप्लानिङ, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८३३०२२२
Email: info.alzafarnepal@gmail.com, Web: www.alzafarnepal.com

Synet International Pvt. Ltd.
Kupondol-10, Lalitpur, Tel: 01-5545018
Gov. Lic No: 206/057/058

NIC ASIA
पुनः स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ चलायती नं.: ६०१६२३३५ LT. No.: 252533

निक्षेप रकम उपर हकदावी सम्बन्धी ३५ (पैतरी) दिने सूचना
लिखित श्री नानरत्न कंसाकारको नातिनी, सिद्धिदत्त कंसाकारको छोरी, चाउजती प्रदेश ललितपुर जिल्ला, ललितपुर उपमहानगरपालिका वडा नं. २० हाल ललितपुर उपमहानगरपालिका वडा नं. २० बस्ने ६० वर्षकी श्री शोभा तुलाधरको निधि २०७८/०८/०८ (ई.सं. १८/०४/२०२१) मा गन्तु भएकोले स्व. शोभा तुलाधरकी छोरी हाल ललितपुर जिल्ला, ललितपुर उपमहानगरपालिका वडा नं. २० बस्ने सुश्री शोभा तुलाधरले तुलाधरको एकलानाममा यस बैकमा सञ्चालनमा रहेको सातौंको निक्षेप तुलाधरकी पाठौं गनी विवेदन दिनुभएको हुँदा उक्त निक्षेपमा निक्षेपकर्ता अन्तर्गत रहेको हकदावी माघ यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५ (पैतरी) दिनभित्र सबुत प्रमाण सहित यस बैकको मेनेजरी शाखा, ललितपुर उपमहानगरपालिका दाबी गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। उल्लेखित व्याजद्वारा कुनै विवेदन प्राप्त नगरेमा वा रिजल्ट प्राप्त नभएमा कानून बमोजिम रकम तुलाधर हुने व्यहोरा समेत सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यस सूचना मार्फत जानकारी गराइन्छ।

नेपाल सरकार
उद्योग मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
हकदावी गर्न आउने बारीको सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०७६/०४/२७ गतेका दिन दर्ता भएको दर्ता नं. २२०२५५/०७६/०७७ को सुदेश इन्जिनियरिङ कन्सल्टन्ट एण्ड कन्सल्टन्ट प्रा. लि. नामक कम्पनीले दर्ता खोजे गरीपार्ने भनि यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैसँग ब्रण लिएको वा सो कम्पनीको कुनै पनि बुझाउनु गर्ने दायित्व भए प्रमाण सहित हकदावीको लागि ३५ दिनभित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। तोकिएको म्यादभित्र हक दावी गर्न नआए उक्त कम्पनीको दर्ता नियमनुसार खारेज गरिनेछ।

कपिलवस्तु कांग्रेस सभापतिमा कलाम विजयी



इमरान खान/मध्याह्न

कपिलवस्तु १५ मंसिर नेपाली कांग्रेस कपिलवस्तुको जिल्ला सभापति पदमा अब्दुल कलाम खान विजयी भएका छन्।

भएका छन्। जिल्ला समितिको पदाधिकारीसहितका पदमा पौडेल पक्षधर हावी भएको छ। क्षेत्रीय सभापतिमा खाँ विजयी यसैबीच कपिलवस्तु जिल्लाको प्रतिनिधिसभा क्षेत्र नं.१ को क्षेत्रीय सभापतिमा अब्दुल मन्नाम खाँ विजयी भएका छन्।

कूल खसेको १७ सय ६५ मतमा विजयी कलामले ९२८ र पराजित आचार्यले ८१९ मत ल्याएका थिए। यस्तै दुई उपसभापति पदमा रजतराज आचार्य र हुमकान्त खनाल तथा दुई सचिवमा शक्ति सिंह ठकुरी र प्रेम बहादुर सिंह रायमाथी र सह-सचिवमा मो. वजिह अरसद र विरेन्द्र कुमार शुक्ला विजयी भएका छन्।

युवा नेता खालि सवैभन्दा धेरै र लोकप्रिय मत पाएका हुन्। कांग्रेसको १४ औं महाधिवेशनमा युवाहरुले कब्जा जमाइरहेको बेला कपिलवस्तुमा पनि युवा नेता खालि राम्रो मत पाएर कपिलवस्तु जिल्लाको प्रतिनिधि सभा क्षेत्र नं.१ को क्षेत्रीय सभापतिमा विजयी भएका छन्।

तीन हजार पर्यटन मजदूरलाई राहत



काठमाडौं/मस- नेपाल पर्वतरोहण संघले कोभिड-१९ बाट प्रभावित तीन हजार पर्यटन मजदूरलाई राहत दिने भएको छ।

गारिरेका बेला नयाँ भेरियन्टको कोरोनाका कारण पुनः प्रभावित हुने होकी भन्ने चिन्ता प्रकट गरे। नयाँ भेरियन्ट देखिएको मुलुकबाट आउने व्यक्तिलाई क्वारेन्टिनमा राख्ने व्यवस्था सरकारले गरेको पनि जानकारी दिएका छन्।

जतिपानका निष्पान फाउण्डेसनको सहयोगमा उनीहरुलाई राहत दिन लागिएको हो। संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयनमन्त्री प्रेमबहादुर आलेको उपस्थितिमा आज काठमाडौंमा आयोजित एक समारोहबीच उक्त घोषणा गरिएको छ। अध्यक्ष लामाले आगामी तीन महिनाभित्रमा राहत वितरण गरिसक्ने जानकारी दिएका छन्। पर्यटन मजदूरका साथै कुष्ठरोगीका लागि समेत राहत वितरण गरिने जनाइएको छ। निष्पान फाउण्डेसनले राहत वितरणका लागि दुई लाख १३ हजार डलर (भण्डार दुई करोड ५० लाख) दिने सहमति भएको सो क्रममा जानकारी दिइएको थियो।

संघमा आवद्ध ११ हजार मजदूरमध्ये छनोट गरी राहत दिइने छ। मजदूरलाई चामल, दाल, नून, तेल, चिनी उपलब्ध गराइने सो क्रममा जानकारी दिइएको थियो। यस्तै सघले कोभिड-१९ उपचारका लागि निर्माण भएको आइसोलेसन केन्द्रमासमेत स्वास्थ्य सामग्री वितरण गरिने छ। त्यस्तै ५०० पर्वतरोहीलाई आरोहणका बेला अत्यावश्यक हुने अक्सिजन सिलिण्डरसमेत दिइने जनाइएको छ। समारोहमा बोल्दै संस्कृति पर्यटन तथा नागरिक उड्डयनमन्त्री प्रेमबहादुर आलेले प्रभावित मजदूरलाई राहत उपलब्ध गराउन लागिएकोमा सराहना व्यक्त गर्दै पर्यटन क्षेत्रको विकासमा राज्यको गम्भीर ध्यान गएको बताए।

उनले ज्यान दाउमा राखेर हिमाल चढिमुलुक चिनाउने पर्वतरोहीको खुलेर प्रशंसा पनि गरेका थिए। उनले कोभिड-१९ का कारण नराम्ररी प्रभावित भएको पर्यटन क्षेत्र विस्तारै उठ्ने प्रयास

कतारमा रोजगार कम्पनी: AL FARDAN HOSPITALITY... 1. Hotel Services 2. Gen Clean Worker

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

लाईफ लाईन ओभरसिज प्रा. लि. गोगंबु, काठमाडौं, नेपाल, फोन नं. ०१-५४०४२८२, ५४०४५२२, ५४०३६४९

साउदीमा रोजगार कम्पनी: BEIJING EMIRATES INTERNATIONAL CONSTRUCTION CO. 1. Architect Worker

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

लक्की एच.आर. सोल्युसन प्रा. लि. जावलासेल, ललितपुर, नेपाल फोन: ५५२०५६२, ५५५०६३८, ५५५५५४८, ५५५५५९०

साउदीमा रोजगार कम्पनी: Zainab Abdul Majeed bin Mohammed Al-Dawil Est. 1. Labour

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

कान्तिपुर ओभरसिज सर्भिस प्रा. लि. सामाजिक, काठमाडौं, फोन: ४३६०६१५, ४३६१६१६, ४३६२४४५, ४३६५६५६, ४३६५३२६

साउदीमा रोजगार कम्पनी: Abdullah Saad Mohammed Abo Moati Company For Libraries 1. Worker

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

साइप्रसमा रोजगार कम्पनी: AE CY EMPLOYMENT & IMMIGRATION SERVICES 1. Domestic Workers (Female)

सक्षम ह्युमन रिसेर्सिज प्रा. लि. ३०५/२५ एश्याय मार्ग, कोटेश्वर-३५, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१ ५१००७५४

Cyprus र Qatar मा रोजगारको अवसर 1. Food Handler/Cook 2. Labor

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December, 2021) मेनपावर कार्यालय कोटेश्वरमा हुनेछ।

Kosh Overseas Pvt. Ltd. (Previous Sibhuwa Overseas P. Ltd.) Koteswhor-32, KTM. Ph no. ०१-५१९७७३४, ५१९७१७३४, ९८६९६६५८५

यूईएम रोजगारको अवसर कम्पनी: ILLUMIN8 (FZC) 1. General Helper

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

Saptakoshi Human Resource Pvt. Ltd. Tilganga-9, Kathmandu Tel: +977- 1- 4483524, 4483525

UAE मा वैदेशिक रोजगार कम्पनी: SPEEDY DELIVERY SERVICES 1. Delivery Boys

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

UNIVERSAL H.R. SOLUTION PVT. LTD. Battisputali - 09, Kathmandu, Nepal | Phone No. : ००९७७१-४४९३३६५, ४४९३४६५

RATNANAGAR MUNICIPALITY Office of Municipal Executive... Invitation for Sealed Quotation for the CONSTRUCTION OF DRAINAGE SYSTEM, Ward-09

रौतहटका अपाङ्गता भएका व्यक्तिलाई सम्मान



इस्यका अहमद/मध्यान्ह रौतहट, १५ मांसिर

नेपालको तर्फबाट वन तथा वातावरण मन्त्रीको हैसियतले आफुले पनि भाग लिएको उल्लेख गर्दा उनले सम्मेलनमा नेपालसहित विश्वका अधिकांश देशहरूमा जलवायु परिवर्तन तिव्र गतिमा बढ्दै गएको कारण पृथ्वीको अस्तित्व नै गम्भीर संकटमा पर्ने खतरा रहेको संयुक्त राष्ट्रसंघले जनाएको बताए।

संघीय सरकारका वन तथा वातावरण मन्त्री रामसहाय राय यादवले रौतहटका अपाङ्गता भएका सयौं व्यक्तिलाई सम्मान गर्नुका साथै सहयोग सामग्री वितरण गरेका छन्। रौतहटको माधवनारायण नगरपालिका ६ माधोपुर बजारमा मंगलबार आयोजित कार्यक्रममा अपाङ्गहरूलाई सम्मान तथा सामग्री वितरण गरिएको हो। कार्यक्रममा मन्त्री यादवले जिल्लाका विभिन्न पालिकाका शारीरिक रूपमा पूर्णरूपमा अपाङ्ग भएका व्यक्तिलाई विभिन्न सामग्री वितरण गरेका हुन्।

मांसिर १७ गते परेको अन्तर्राष्ट्रिय अपाङ्ग दिवसको अवसर पारेर मन्त्री यादवले जिल्लाको माधवनारायण, देवाही गोनाही, गडिमाई, गरुडा र राजदेवी नगरपालिका तथा दुर्गाभगवती र यमुनामाई गाउँपालिकाका पूर्णरूपमा अपाङ्ग भएका १५ जनालाई ट्राई साइकल वितरण गरेका छन्। मन्त्री यादवले २०/२० जनालाई छडी र वैशाखी वितरण गरेका छन् भने दुई सयभन्दा बढी अपाङ्गहरूलाई दोसला एवं एक एकधान कम्बल ओढाएर सम्मान गरेका हुन्।

प्रदेश २ का भूमि व्यवस्था कृषि तथा सहकारी राज्यमन्त्री योगेन्द्र यादवले उपलब्ध गराएको उक्त सामग्रीहरू वन मन्त्री रामसहाय यादवले शारीरिकरूपमा अपाङ्गता भएका व्यक्तिलाई वितरण गरेका हुन्। वन मन्त्री यादव र कृषि राज्यमन्त्री यादव दुवै जनाले संयुक्त रूपमा नै उक्त सामग्रीहरू बाँड्का थिए।

जनता समाजवादी पार्टीका माधव नारायण नगर कमिटीले आयोजना गरेको उक्त कार्यक्रमलाई सम्वोधन गर्दै जसपाका केन्द्रीय महासचिवसमेत रहेका वन तथा वातावरण मन्त्री यादवले जलवायु परिवर्तनका कारण पृथ्वीमा मानव जातिको अस्तित्व नै खतरामा पर्ने सम्भावना बढेको बताए।

पछिल्लो समय पृथ्वीमा तापक्रम दिनानदिन बढ्दै गएको कारण मानव जातिको अस्तित्व पनि गम्भीर खतरामा पर्ने सम्भावना बढ्दै गएको भन्दै मन्त्री यादवले पछिल्लो समय विश्वभर जलवायु परिवर्तनको मुद्दालाई निकै चासो र चिन्ताको विषय बनाइएको का यसको प्रभावका कारण कालान्तरमा मानवजातिको अस्तित्व नै संकटमा पर्ने हो किभन्ने चिन्ता उत्पन्न भएको बताए।

जलवायु परिवर्तन रोकथाम तथा नियन्त्रणका लागि बेलायतमा संयुक्त राष्ट्रसंघले हालै आयोजना गरेको अन्तर्राष्ट्रिय सम्मेलनमा

नेपालमा बढ्दै गएकोले जलवायु परिवर्तनलाई रोकथाम तथा नियन्त्रणका लागि सहयोग गर्न आफुले अन्तर्राष्ट्रिय सम्मेलनमा जोडदार आवाज उठाएको उल्लेख गर्दै मन्त्री यादवले जलवायु परिवर्तन रोकथाम तथा नियन्त्रणका लागि बेलायत, अमेरिका अफ्रिका लगायतका देशहरू नेपाललाई आर्थिक सहयोग गर्न तयार रहेको बताए। सन् २०४५ सम्म विश्वको तापक्रम जीरो डिग्रीमा झार्न लक्ष्यका साथ संयुक्त राष्ट्रसंघ लागिपरेको समेत उनले बताए।

यसैबीच मन्त्री यादवले मंगलबार नै माधवनारायण नगरपालिका ६ माधोपुरस्थित श्रीराम जानकी मठको शिलान्यास गरेका छन्। प्रदेश २ का भूमि व्यवस्था कृषि तथा सहकारी राज्यमन्त्री यादवको अध्यक्षतामा रहेको शिलान्यास समारोहमा प्रदेश २ का विकास समितिका सभापति एवं प्रदेश सांसद शेख फुलबाबु, जसपाका केन्द्रीय सदस्य रेवन्त भा, विन्देश्वर यादव चुल्हाई राय, माधवनारायण नगरपालिकाका मेयर विरेन्द्र यादव जसपाका प्रदेश सदस्य श्याम विहारी यादव, राजकुमार दास लगायतको सहभागिता रहेको थियो।

साउदीमा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, Age, Gender, Salary, and other details. Includes jobs like Factor, Electrician, Plumber, etc.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००८ मंसिर २३ गते (9 Dec. 2021) मा हुनेछ।

Summary table for Saudi jobs with columns for job type, salary, and application details.

देशीय रोजगार विकासका नयाँ रोजगारीका अवसर - १. अजमेर नाममा निरा प्रज भन्ने विभिन्न भूभागमा रोजगारीका अवसर उपलब्ध हुनेछन्।

एस.एल.डी इन्टरनेशनल प्रा.लि.

बस्नेद्वारा चौकी, धापासी, काठमाडौं, फोन नं. ०१-५८०२८२३, ८०२८२४, ८०२८२५

बहराइनमा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, Age, Gender, Salary, and other details. Includes jobs like Security Guard, Supervisor, etc.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००८ मंसिर २३ गते (9 Dec 2021) मा हुनेछ।

Summary table for Bahrain jobs with columns for job type, salary, and application details.

Sky Of The World Manpower Pvt. Ltd.

Tilganga-9, Manpower Bazar, Kathmandu, Tel.: 4488231, 4491316

Qatar मा रोजगार A To Z Services

Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, Age, Gender, Salary, and other details. Includes jobs like Labourer, Gen. Clean. Worker, etc.

अन्तर्गत १००८ मंसिर २३ गते (Dec. 9, 2021) यस प्रा. लि. को कार्यालय बालुवाटार, काठमाडौंमा हुनेछ।

देशीय रोजगार विकासका नयाँ रोजगारीका अवसर - १. अजमेर नाममा निरा प्रज भन्ने विभिन्न भूभागमा रोजगारीका अवसर उपलब्ध हुनेछन्।

कन्टिनेन्टल एच. आर. डी. कन्सल्टेन्ट्स प्रा. लि.

बालुवाटार, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ४४४५५५०, ४४४३०००३

साउदीमा रोजगार

Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, Age, Gender, Salary, and other details. Includes jobs like Pan road machinery driver, Worker, etc.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००८ मंसिर २३ गते (9 Dec 2021) मा हुनेछ।

Summary table for Saudi jobs with columns for job type, salary, and application details.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००८ मंसिर २३ गते (9 Dec 2021) मा हुनेछ।

देशीय रोजगार विकासका नयाँ रोजगारीका अवसर - १. अजमेर नाममा निरा प्रज भन्ने विभिन्न भूभागमा रोजगारीका अवसर उपलब्ध हुनेछन्।

FAZAL INTERNATIONAL PVT. LTD.

Sinamangal, Kathmandu Tel: 4481208, 4481209, Fax: 4481210

कतारमा रोजगार

Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, Age, Gender, Salary, and other details. Includes jobs like Machine Operator, Worker, etc.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००८ मंसिर २३ गते (9 Dec. 2021) हुनेछ।

Summary table for Qatar jobs with columns for job type, salary, and application details.

INTERNATIONAL JOB LINK PVT. LTD.

Bhimsen Gola- 9, Kathmandu, Tel: 014584541

UAE मा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, Age, Gender, Salary, and other details. Includes jobs like Cleaner, Kitchen Steward, etc.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००८ मंसिर २३ गते (9 Dec 2021) मा हुनेछ।

Summary table for UAE jobs with columns for job type, salary, and application details.

देशीय रोजगार विकासका नयाँ रोजगारीका अवसर - १. अजमेर नाममा निरा प्रज भन्ने विभिन्न भूभागमा रोजगारीका अवसर उपलब्ध हुनेछन्।

SHRC सपोर्ट ह्युमन रिसोर्सिज प्रा. लि.

सिनामंगल, काठमाडौं, फोन नं. ०१-८१९९९९६

कतारमा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, Age, Gender, Salary, and other details. Includes jobs like Electric, Decorator, etc.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००८ मंसिर २३ गते (9 Dec 2021) मा हुनेछ।

Summary table for Qatar jobs with columns for job type, salary, and application details.

देशीय रोजगार विकासका नयाँ रोजगारीका अवसर - १. अजमेर नाममा निरा प्रज भन्ने विभिन्न भूभागमा रोजगारीका अवसर उपलब्ध हुनेछन्।

Luna HR Solutions Pvt. Ltd.

Bhimsendgola-31, Kathmandu | Tel: 01-4110391, 4110394

साउदीमा रोजगार

Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, Age, Gender, Salary, and other details. Includes jobs like Truck Driver, etc.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००८ मंसिर २३ गते (9 Dec 2021) मा हुनेछ।

Summary table for Saudi jobs with columns for job type, salary, and application details.

रोज ओभरसिज प्रा.लि.

वाण्डोल चौक, बसिंदर मार्ग, काठमाडौं, फोन नं.: ८८९२८०८, ८८८८९०९

UAE मा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, Age, Gender, Salary, and other details. Includes jobs like Stall And Market Salesperson, Cashier, etc.

अन्तर्गत हुने स्थान र मिति:

(क) सेक्टर वाईट होटेल वितामोड, काठमाडौं १००८ मंसिर २३ गते (9 Dec. 2021) मा हुनेछ।

(ख) सुकुरी होटेल, इटहरी, सुनसरीमा १००८ मंसिर २४ गते (10 Dec 2021) मा हुनेछ।

Summary table for UAE jobs with columns for job type, salary, and application details.

Empower Human Resources Management Pvt. Ltd

Sinamangal-9, Near by Panchakumar Temple, Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4582625, 01-4599445

कतारमा रोजगार

Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, Age, Gender, Salary, and other details. Includes jobs like Labourer, Tile Maker, etc.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००८ मंसिर २३ गते (9 Dec. 2021) मा हुनेछ।

Summary table for Qatar jobs with columns for job type, salary, and application details.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००८ मंसिर २३ गते (9 Dec. 2021) मा हुनेछ।

देशीय रोजगार विकासका नयाँ रोजगारीका अवसर - १. अजमेर नाममा निरा प्रज भन्ने विभिन्न भूभागमा रोजगारीका अवसर उपलब्ध हुनेछन्।

डायना ओभरसिज प्रा. लि.

बाल कुमारी, ललितपुर, नेपाल

बसपार्कमा बस नगाए कारबाही



यामराज विष्ट/मध्याह्न

दैलेख, १५ मंसिर
जिल्ला अधिकाारी हरि प्याकुरेले सदरमुकाम भित्र ट्राफिक व्यवस्थापनका लागि सडक सञ्जाल विस्तार दिने बताएका छन्।

गर्न नपाउने प्रमुख जिल्ला अधिकारी प्याकुरेले बताए। यस्तै मुख्य बजार क्षेत्रमा सवारी पार्किङको समस्या भएकोले ट्राफिक नियम थाहा भएर पनि पालना नगर्नेहरूका कारवाही गर्न दैलेख प्रहरी प्रमुख भुवनेश्वर प्रसाद साह सहले बताए।

लाइसेन्स चेकजाँच
प्रमुख जिल्ला अधिकाारी प्याकुरेले भने, सवारी साधन दुर्घटना बढ्दै गएकोले नारायण नगरपालिका-६ बसपार्कमा सवारी साधनको लागी पार्किङको ठाउँ तोकिएको छ।

अव्यवस्थित पार्किङले बजारको सुन्दरतामा असर गरेको र ओहोरदोहोरा समेत समस्या हुने गरेको भन्दै यस्तो व्यवस्था गरिएको उनले बताए। दैलेखको दक्षिण तर्फबाट सदरमुकाम सवार हुने यात्रुवाहक बस मालवाहक साधनहरू पुष्पलाल मध्यपहाडी रुट प्रयोग गर्नुपर्ने, बजार क्षेत्रका अव्यवस्थित तार व्यवस्थापन, गाडी पार्किङ, सदरमुकामका विभिन्न ठाउँमा हुने ट्राफिक जामलाई कम गर्न बजार क्षेत्रमा सवारी पार्किङका

तोकिएको स्थानभन्दा अन्यत्र सवारी पार्किङ गरे ट्राफिक प्रहरी र नगरपालिकाका कारवाही गर्न भएको छ। सवारी पार्किङ निषेध गरिएको स्थानमा कसैले सवारी पार्किङ गरेको पाइए पहिलो पटक सचेत गराउने र दोस्रो पटक पनि सोही प्रकारको जर्जिबाना गरिने भएको छ। यसअघि सानाठूला सवारीधनीले बजार क्षेत्रका होटल र पसलअधि नै जथाभावी सवारी पार्किङ गर्दै आएका थिए।

घूससहित कार्यालय प्रमुख र अमिन पक्राउ



चितवन/मस-
चितवनमा सेवाग्राहीबाट घूस लिँदै गर्दा मालपोत कार्यालयका प्रमुख र वडा कार्यालयका अमिन पक्राउ परेका छन्।

अख्तियारमा उजुरी गरेका थिए। प्रमुख पौडेलका साथबाट अख्तियारको टोलीले १५ लाखको चेक र ५० हजार रूपैयाँ नगद बरामद गरेको छ। उनलाई कार्यालयभित्रै रहेको क्वार्टरमा घूस लिँदै गर्दा पक्राउ गरिएको हो। प्रमुख पौडेलले १५ लाख रूपैयाँको चेक घूस नभई आफूले लिनुपर्ने ठाँउबाट पाएको बताएका छन्।

यस्तै अमिन कठायतका साथबाट तीन लाख ५० हजारको चेक र नगद एक लाख ५० हजार बरामद गरिएको एक सेवाग्राहीसँग जग्गाको किताकाट गरिदिने भन्दै घूस लिएका हुन्। करिब २८ कट्टा जग्गा आफ्नै बाबुवाट श्रीमती, छोरा र छोरीको नाममा अशबन्डा गरिदिने भन्दै सेवाग्राही वडा कार्यालय तथा मालपोत पुगेका थिए।

जग्गाको अशबन्डा नभई फ्लटिङ गर्न लागेको भन्दै सेवाग्राहीसँग कार्यालय प्रमुख र अमिनले घूस मागेका थिए। अशबन्डा गर्दा पनि घूस मागेको भन्दै सेवाग्राहीले

कतारमा रोजगार

Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Qatar. Includes jobs like Labourer, Messenger, Gen Clean Worker.

कम्पनी: MAINTENANCE BY CREATIVE WLL

Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Creative WLL. Includes jobs like Gypsum Technician, Mason, Labourer, Secretary, Foreman, Driver.

कम्पनी: CHINA RAILWAY 18TH BUREAU GROUP WLL

Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for China Railway. Includes jobs like Carpenter, Mason, Plumber.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for various roles like Scaffolding, Welding, etc.

Mobhira Recruitment Consultancy Services (P.) Ltd.

बुटलिफोन-६, हात्तिगोडा, चक्रपथ, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-४३७८८२४२, ४३७८८३६, मो: ९८२३६६२९६०, ९८०९०८५६३५६, Email: manager@mobhiraservices.com, Web: www.mobhiraservices.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: MURTADA H. AL. JISHI FOR CONT.& DECORATION EST. शहर: DAMMAM

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Saudi Arabia. Includes jobs like Factor, Truck Driver, Mechanic Helper, Building Worker.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for various roles like Scaffolding, Welding, etc.

ब्लू ओसियन ओभरसिज प्रा. लि.

पि.ओ.बक्स: १५५१२२, केपिसी १७५, गोग्बु-५, सामासुसी काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८८५१७३२, ८८६५८२६, फ्याक्स: ८३६४५७३, E-mail: blueocean_o@yahoo.com, www.blueocean.com.np

कतार र साउदीमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: NICE TOUCH CLEANING AND SERVICE शहर: DOHA

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Qatar and Saudi Arabia. Includes jobs like Labor, Labourer.

कम्पनी: AL-JAZEA CHEMICAL AND METAL CONSTRUCTION FACTORY

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Al-Jazea Chemical.

कम्पनी: OSOOL AL-WAHA BEVERAGES SERVICES EST.

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Osool Al-Waha.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for various roles like Scaffolding, Welding, etc.

कम्पनी: SUPERB SOLUTIONS PVT. LTD.

कालिमाटी डोल एयरपोर्ट, काठमाडौं, फोन: ८८६९२८३, ८८६५५९८, मो: ९८५३२८६५८, ९८५३०७५२८, ९८२३६२८२६६, Email: info@superbsolutions.com.np, Website: www.superbsolutions.com.np

कतारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: DELIVERY TIME शहर: DOHA

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Delivery Time. Includes jobs like Driver (Bike).

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for various roles like Scaffolding, Welding, etc.

साउदीमा रोजगार

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Saudi Arabia. Includes jobs like Agriculture Worker.

कम्पनी: GET WATER COMPANY LTD

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Get Water Company.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for various roles like Scaffolding, Welding, etc.

माउण्ट कञ्चन इन्टरनेशनल प्रा. लि.

पि.ओ.बक्स: ८५७५, इ.पि.सि. ८१३, पिङ्गालास्थान-२, गौशाला, फोन: ८८८८०८९, ८८८८०८८, फ्याक्स: ८८८०८९५, Email: info@moumkanchan.com.np | Website: moumkanchan.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगार

कम्पनी: WAFAA WORLD CONTRACTING CO. GENERAL ARCHITECTURE शहर: RIYADH

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Saudi Arabia. Includes jobs like Worker.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ अर्को २३, २४ र २५ गते (9, 10 & 11 December 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for various roles like Scaffolding, Welding, etc.

Miyon International Pvt. Ltd.

Subhiddhanagar-35, Kathmandu, Nepal (50 meters ahead of Kantipur Television Building), Tel: 5199459, Fax: 5199531, Email: miyon.international@gmail.com, Website: miyoninternational.com

UAE र QATAR मा रोजगार

कम्पनी: CHINESE PALACE RESTAURANT शहर: ABU DHABI

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for UAE and Qatar. Includes jobs like Waitress, Care Professional Services, Komar Pot Indian Food.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for various roles like Scaffolding, Welding, etc.

कम्पनी: ENERTECH QATAR SAFETY TRAINING CENTER

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Enertech Qatar.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for various roles like Scaffolding, Welding, etc.

वास्तु म्यानेजमेन्ट सर्भिस प्रा. लि.

Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal, Tel.: 01-4461217, 4461317, Mob.: 9808772723, E-mail: info@vmsnepal.com, Website: www.vmsnepal.com

UAE र QATAR मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: AL NOOR AL KAFFE MAINT GENERAL CLEANING CO-SOLE PROPRIETORSHIP LLC शहर: ABU DHABI

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for UAE and Qatar. Includes jobs like Painter, Sewage Pipe Layer, Cleaner Female, Building Labour, Window Cleaner, Sewerage Cleaner, Cleaner Male, Building Painter.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for various roles like Scaffolding, Welding, etc.

कम्पनी: FAME GLOBAL SERVICES

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Fame Global Services. Includes jobs like Gen Clean Worker.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for various roles like Scaffolding, Welding, etc.

Chandra Kamana Manpower Pvt. Ltd.

Ratopul, Gushala, Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4442876, 4438339, 9813013135, 9813768590, Email: chandrakamna05@gmail.com, Web: www.chandrakamanamanpower.com

कर्मचारी आवश्यकता

Advertisement for Transholidays, offering services like visa processing, flight tickets, and travel arrangements. Contact: Drop Your Cvs -Transholidays1@gmail.com, Viber/Whatsapp No. 9801068021

ब्लूमन ओभरसिज नेपाल प्रा. लि.

चाबहिल-७, काठमाडौं, फोन: ८८८८९३६, Email: bluemoonoverseas312@gmail.com

यात्रा प्रतिबन्ध मात्र समाधान होइन : डब्लुएचओ

काठमाडौं/एजेन्सी- हालै अफ्रिकामा देखिएको भाँगेको कोरोना भाइरसको ओमिक्रोन नामक भेरियन्टको नियन्त्रणका लागि यात्रा प्रतिबन्ध मात्र समाधान नभएको विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्लुएचओ)ले जनाएको छ। कोरोनाभाइरसको ओमिक्रोन भेरियन्टले विश्वभरि नै संक्रमणको उच्च जोखिम बढाउने भन्दै चेतावनी यसअघि पनि विश्व स्वास्थ्य संगठनले दिँदै आएको छ।



तर यो भेरियन्ट अफ्रिकामा देखिएको भनेपछि सो भाइरसको नियन्त्रणका लागि विश्वका कतिपय देशहरूले अफ्रिकी देशहरूसँगको यात्रामा प्रतिबन्ध लगाएका छन्। विश्व स्वास्थ्य संगठनले यो भेरियन्टले विश्वका केही क्षेत्रमा नराप्ती प्रकारले अस्त्र गर्न सक्ने र गम्भीर परिणामहरू निम्त्याउन सक्ने भन्दै यसबाट बच्नका लागि जनस्वास्थ्य मापदण्डहरू अपनाउन बताउँदै आएको छ। विश्व स्वास्थ्य संगठनका निर्देशक टेड्रोस आधानम गेब्रायसले यो नयाँ प्रजातिबाट बच्नका लागि पनि विश्वका देशहरूलाई स्वास्थ्यका मापदण्डहरू अपनाउन अप्रहण गरेका हुन्। उनले गरिब देशहरूमा खोपको व्यवस्था गर्न, सबै नागरिकमा खोप सर्वसुलभ बनाउन पनि माग गरे। यो नयाँ भेरियन्ट यसै महिनाको सुरुमा दक्षिण अफ्रिकामा पत्ता लागेको थियो। प्रारम्भिक प्रमाणहरूले यसको संक्रमण जोखिम धेरै रहेको देखाएका थिए। उक्त भेरियन्ट पत्ता लागेको बारेमा तत्कालै सार्वजनिक गरिएको भनेर विश्व स्वास्थ्य संगठनका निर्देशक गेब्रायसले दक्षिण अफ्रिकाले प्रशंसा पनि गरेका थिए। उनको भनाई थियो कि नयाँ भेरियन्ट पत्ता लागेको कुरा समयमै दक्षिण अफ्रिकाले खबर गर्यो, समयमै भयो, तर उसलाई सहयोग गर्ने, धन्यवाद दिने काम गर्नको सट्टा उसैलाई ढिङडत गरेर यात्रा प्रतिबन्ध लगाइएको छ, यो राम्रो भएन।

अमेरिकामा गोली प्रहारबाट तीन विद्यार्थीको मृत्यु



काठमाडौं/एजेन्सी- अमेरिकामा मिशिगन राज्यस्थित एक विद्यालयमा अन्धधुन्ध गोली प्रहार हुँदा तीन विद्यार्थीको मृत्यु भएको छ। एक शिक्षकसहित ८ जना घाइते भएको स्थानीय सुरक्षा अधिकारीलाई उद्देश्य गर्दै अमेरिकी सञ्चारमाध्यमले जनाएका छन्। हाइस्कूलमा भएको गोलीकाण्डमा मृत्यु हुनेमा १६ वर्षका छात्र तथा १४ र १७ वर्षकी छात्रा रहेका छन्। डिट्रोइटबाट ६५ किलोमिटरको दूरीमा रहेको अक्सफोर्ड बजार स्थित हाइस्कूलमा आक्रमण भएको हो। अन्धधुन्ध गोली प्रहार गरेको अभियोगमा १५ वर्षका छात्रलाई नियन्त्रणमा लिएको छ। उनले १५ देखि २० राउण्ड गोली प्रहार गरेको जनाइएको छ। सेमिअटोमेटिक ट्याण्डरगनको प्रयोग भएको घटनामा ती छात्र मात्रै संलग्न रहेको प्रारम्भिक अनुसन्धानमा देखिएको प्रहरीको भनाइ छ। आक्रमण किन र कुन

कार्तारमा रोजगार कम्पनी : CAPE EAST LIMITED CO शहर : DOHA. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५. चलायी नं.: ६०१६२८८. L.T. No.: 252213. 1. Supervisor 2. Labourer 3. Pipe Fitter 4. Driver

Gulf Manpower Services Pvt. Ltd. Hattigauda, Kathmandu, Nepal. Tel: 01-4374395, 4379332, 4379333. Fax: 01-4435443, E-mail: gulf@mos.com.np, info@gulfmanpower.com.np. Website: www.gulfmanpower.com

साउदीमा रोजगारको अवसर कम्पनी : NATIONAL RAWAFED CONTRACTING EST. शहर : RIYADH. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१४. चलायी नं.: ६०१६२४३२. L.T. No.: 252229. 1. Worker

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा २०७८ मंसिर २३ र २४ गते (9 & 10 December 2021) मा हुनेछ।

PERFECT DESTINATION PVT. LTD. Kupondole -10, Lalitpur, Nepal Tel 01-5260998, 5261014 | Fax 01-5261021. Email: perfect.destination2011@gmail.com, info@perfectdestination.com.np

Saudi Arabia मा बैदेशिक रोजगारको अवसर १. कम्पनी : Labab Contracting Co., Saudi Arabia. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५. चलायी नं.: ६०१६२४३२. L.T.No. 241114. 1. Worker

न्यू गोर्साज इन्टरनेशनल प्रा. लि. पौ.ब.नं. ५६७९, धुवराट्टी, काठमाडौं, नेपाल फोन नं.: ८८८०८८८/८८८८८८/८८८८८८

SAUDI मा रोजगार Arabian Gulf Construction Co. For Trading & Contracting. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५. चलायी नं.: ६०१६२४३२. L.T.No.: 251344. 1. General Labour

Gulf Star Overseas Pvt. Ltd. "Your Career Partner". Samakhushi-10, Kathmandu, Tel.: 01-4970001|4970002|4970003. Email: gulfstar1011@gmail.com URL:gulfstaroverseas.com

हरिनगर गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय हरिनगर, सुनसरी १ नं. प्रदेश, नेपाल. बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आसयको सूचना प्रकाशित मिति: २०७८/०८/१६

Table with 5 columns: क्र.स., IFB NO., कामको विवरण, बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना, कबोल गरिएको रकम रु. (भ्याट बाहेक). Rows include construction work for road and drainage, asphalt concrete road, and bazaar up to postal highway.

QATAR मा बैदेशिक रोजगारको अवसर Company: Almoayed Air Conditioning, Qatar,Doha. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५. चलायी नं.: ६०१६२४३२. L.T. No.: 234735

Table with 10 columns: क्र.स., कामदारको पद, मास संख्या (पुरुष/महिला), मासिक तलब (QR/ने.रु.), ओवर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हातामा काम गर्ने दिन, गार्डिग भिदा, सभा सुविधा, बस्ने करार (सुविधा/अग्रति), बस्ने करार (सुविधा/अग्रति).

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ र २४ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

साउदी रोजगारको अवसर १. कम्पनी : NAJM SUDAIR CEMENT FACTORY शहर : RIYADH. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५. चलायी नं.: ६०१६२४३२. L.T. No.: 252009

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा २०७८ मंसिर २३ र २४ गते (9 & 10 December 2021) मा हुनेछ।

PERFECT DESTINATION PVT. LTD. Kupondole -10, Lalitpur, Nepal Tel 01-5260998, 5261014 | Fax 01-5261021. Email: perfect.destination2011@gmail.com, info@perfectdestination.com.np

Indo Arab Manpower Pvt. Ltd. (SkyKing Placement (P.) Ltd.) Jawalakhel-20, Lalitpur, Tel: 5439268, 5439269, Fax: 5539259. Mob.: 9855058369, 9807144970, Email: ktmkyking@gmail.com, Web: www.indoarabnepal.com

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर १. कम्पनी : INTEGRATED LOGISTICS CO. KCS शहर : KUWAIT. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५. चलायी नं.: ६०१६२४३२. L.T. No.: 252519

Table with 10 columns: क्र.स., कामदारको पद, मास संख्या (पुरुष/महिला), मासिक तलब (KD/ने.रु.), ओवर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हातामा काम गर्ने दिन, गार्डिग भिदा, सभा सुविधा, बस्ने करार (सुविधा/अग्रति), बस्ने करार (सुविधा/अग्रति).

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

निलकमल ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि. सिनामंगल-८, एयरपोर्ट (शम्भुमार्ग रोड नं. ८) काठमाडौं नेपाल. फोन: ८९९२७९३, ८९९२७९४. मो.: ९८१८३९४४७४, ९८०२०९९४११. ९८०२०९९४१२, ९८२३३२५५३९, ९८१३३४४४५०. Email: documentation@neelkamalnepal.com, Web: neelkamalnepal.com

कार्तारमा रोजगार १. कम्पनी : QATAR AGRICULTURAL DEVELOPMENT CO शहर : DOHA. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५. चलायी नं.: ६०१६२४३२. L.T. No.: 251857

Table with 10 columns: क्र.स., कामदारको पद, मास संख्या (पुरुष/महिला), मासिक तलब (QR/ने.रु.), ओवर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हातामा काम गर्ने दिन, गार्डिग भिदा, सभा सुविधा, बस्ने करार (सुविधा/अग्रति), बस्ने करार (सुविधा/अग्रति).

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २३ गते (9 December 2021) मा हुनेछ।

रोयाल इन्टरनेशनल ओभरसिज प्रा. लि. सामाखुसी-२८, काठमाडौं, भ्रम ईजाजत नं.: १०३८/०७२/०७३. (रोयाल वर्कफोर्स रिज्यूटिङ कम्पनी प्रा.लि.) Tel: 4385294, 4385295, 980125512, Email: info.royal1034@gmail.com

मूल सुधार मिति २०७८/०८/१५ गते मध्याह्न राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित साउदीमा रोजगारको अवसर सिफिकको विज्ञापनमा अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय, काठमाडौंमा मंसिर २२ गते (8 December 2021) हुनुपर्नेमा अत्याघात भुक्तुधार गरिएको छ। TOKIYO OVERSEAS PVT. LTD.



बक्स अपिस समाचार



फिल्म 'लाखे' निर्माण हुने



काठमाडौं मस- फिल्म 'लाखे' निर्माण हुने भएको छ। 'पासवर्ड' निर्देशक सघाट बस्नेतले मल्टिस्टार कलाकार लिएर फिल्म बनाउन लागेका हुन्। फिल्मका लागि सौगात मल्ल, अनुपविश्वकर्मा शाही, आर्यन अधिकारी, अर्पण थापा, सुशील सिटौला, विजय बराल, सुनिल थापा लगायतका कलाकार फाइनेल भएका छन्। फिल्मका लागि अर्भे केही कलाकार छनौटको क्रममा छन्। बाँकी कलाकार अडिसनमाफत छन्।

५० वर्षसम्मको १० पुरुष सहायक कलाकार छानिनेछ। कलाकार छनौटका लागि अडिसन आगामी शनिवार अर्थात् मंसिर १८ गते कान्तिपुर फिल्म एकेडेमीमा विहान १:३० वाट राखिएको फिल्मका कार्यकारी निर्माता हरि मल्ल ठकुरीले जानकारी दिए। अडिसन फिल्ममा करियर बनाउन चाहने जो कोहीले दिन सक्नेछन्।

ग्लोबल मिडिया एण्ड रिसर्च सेन्टर प्रालि र औरियन प्रोडक्सन प्रालिको ब्यानरमा निर्माण हुने फिल्मका निर्माता सिजन अर्याल करियर बनाउन चाहनेलाई अडिसन दिन अडिसन गर्न लागिएको हो। निर्देशक बस्नेतले भने, 'अडिसनले फिल्म क्षेत्रमा नयाँ तथा प्रतिभावान व्यक्ति पाउँछ भने विश्वास छ। फिल्मको करिब आधा दर्जन चरित्रका लागि कलाकार अडिसनमाफत छन् लागिएको हो।

निर्देशक बस्नेतका अनुसार फिल्मका लागि १८ देखि २४ वर्षसम्मको एक मुख्य अभिनेत्री, ८ देखि १० वर्षको एक बाल कलाकार, १७ देखि २४ वर्षसम्मको एक महिला कलाकार र २६ देखि

UAE मा रोजगार | कम्पनी: EMARAT TECH CLEAN SERVICES L.L.C | शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०५ | चलानी नं.: ६०१६८२४४ | L.T. No.: 251071

सि. नं.	कामदारको पद	मास सँख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गोटा	हालमा काम गर्ने दिन	कानि फिट	सुवा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Cleaner Male	60	0	900	२५.३८८						
2.	Cleaner Female	0	14	1000	३२.६६०						
3.	Plumber	5	0	1200	३६.९६२						
4.	Carpenter	5	0	1200	३६.९६२						
5.	Painter	5	0	1200	३६.९६२						
6.	Painter Assistant	3	0	1000	३२.६६०						
7.	Plumber Assistant	5	0	1000	३२.६६०						
8.	Administrative Officer	2	0	1500	४८.६८०						

FISHTAIL OVERSEAS PVT. LTD.

PO Box No: 947, Samakhushi -29, Gangabu, Kathmandu, Nepal
Tel : 01-4386382, 01-4389757, E-mail : fishtailoverseas508@gmail.com

JORDAN मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: VICTORIA FOUNDATION (For Calling and Recruitment Non- Jordanian Domestic Workers) | शहर: AMMAM

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ | चलानी नं.: ६०१६८२४६८ | L.T. No.: 252537

सि. नं.	कामदारको पद	मास सँख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गोटा	हालमा काम गर्ने दिन	कानि फिट	सुवा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	House Maid	0	24	300	३५.८८८						
2.	Office Secretery	0	1	400	४०.६८८						

MAAUPTEB ग्रुप इन्टरनेशनल प्रा. लि.

घाणसी-८, बसुन्धारा, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८८८०८६८, ८८८०८६५, ८८८३६८३
मो: ८८८११३५५३५, ८८५११३५५५३, फ्याक्स: ८८८०८६५

बहराइतमा रोजगार | कम्पनी: ABDUL AZIZ AL-SAYED CONTRACTING & TRADING CO. W.L.L. | शहर: MANAMA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७७/११/०६ | चलानी नं.: ६०१६८२४५५ | L.T. No.: 236154

सि. नं.	कामदारको पद	मास सँख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गोटा	हालमा काम गर्ने दिन	कानि फिट	सुवा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Heavy Driver	100	0	150	४०.७२८						
2.	Helper	100	0	100	३९.८९६						
3.	Scaff Older	50	0	120	३८.९०८						

Growth Process International Employment Pvt. Ltd.

P.O.Box No.: 12839, Basundhara-3, Kathmandu, Nepal, Phone No.: 4383347, 9849476159, 9802095260
9861446622, Fax: 4383347, Email : growth_processintl@yahoo.com, Web : www.growthprocessintl.com

मरिण गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय कपिलाकोट, सिन्धुली

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

(सूचना प्रकाशित मिति: २०७८/०८/१६)

मिति २०७८/०५/२५ गते हिमालय टाइम्स राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित बोलपत्र आह्वान सम्बन्धी सूचना बमोजिम तपसिलका ठेक्काको लागि म्याद भित्र E-Bid माफत दर्ता भएका बोलपत्रहरूको मूल्यांकन गर्दा सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ३१(ड) को उपनियम ७ बमोजिम सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भएका र प्रविधिक मूल्यांकनमा सफल बोलपत्रदाताहरू मध्येबाट न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही निम्न अनुसारका बोलपत्रदाताका बोलपत्र सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ (१) बमोजिम स्वीकृतको लागि छनौट गरिएकोले सोही ऐनको दफा २७ (२) र दफा ४७ को प्रयोजनको लागि सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

UAE मा वैदेशिक रोजगार | कम्पनी: PETROLAND RECRUITMENT | शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१०/२२ | चलानी नं.: ६०१६८२४५५ | L.T. No.: 232585

सि. नं.	कामदारको पद	मास सँख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गोटा	हालमा काम गर्ने दिन	कानि फिट	सुवा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Bricklayer Assistant	50	0	800	२६.२३६						

कारामा रोजगार | कम्पनी: City Elevators & Escalators Co.W.L.L | शहर: Doha

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ | चलानी नं.: ६०१६८२४५५ | L.T. No.: 251491

सि. नं.	कामदारको पद	मास सँख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गोटा	हालमा काम गर्ने दिन	कानि फिट	सुवा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Labourer	2	0	1000	३२.६८०						
2.	Driver	2	0	1400	४६.९९६						

कारामा रोजगार | कम्पनी: DPS-MODERN INDIAN SCHOOL | शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ | चलानी नं.: ६०१६८२४५५ | L.T. No.: 251490

सि. नं.	कामदारको पद	मास सँख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गोटा	हालमा काम गर्ने दिन	कानि फिट	सुवा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Gen Clean Worker	0	10	1000	३२.६८०						

कारामा रोजगार | कम्पनी: H.M.T. Overseas Pvt. Ltd. | शहर: Tinkune, Kathmandu

CONTACT NO- 9818313946, 9803515104, 9841788448, 9808466028, 9816332223, 9852059287, 9845878321, 9815363092, 9807070536, 9867430836, 9851032597, 9811405704.

कारामा रोजगार | कम्पनी: Matherlandovs | शहर: Kathmandu

बसुन्धारा-०३ काठमाडौं, फोन: ८३६९९९९, ८३६६३३८ Fax: ४३६६७४
Email : motherlandovs@gmail.com, info@motherlandovs.com

कारामा रोजगार | कम्पनी: AL SAYED CLEANING MAINTENANCE AND SERVICES CO. | शहर: QATAR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ | चलानी नं.: ६०१६८२४५५ | L.T. No.: 252551

सि. नं.	कामदारको पद	मास सँख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गोटा	हालमा काम गर्ने दिन	कानि फिट	सुवा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Messenger	20	0	1100	३६.२३८						
2.	Gen Clean Worker	20	20	1000	३२.६८०						
3.	Supervisor	0	1	2500	८२.३५०						

कारामा रोजगार | कम्पनी: RAYAN AL - JUBAIL GENERAL CONTRACTING COMPANY | शहर: AL SAFAT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ | चलानी नं.: ६०१६८२४५५ | L.T. No.: 252383

सि. नं.	कामदारको पद	मास सँख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गोटा	हालमा काम गर्ने दिन	कानि फिट	सुवा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Normal Worker	8	0	1000	३२.६८०						
2.	Truck Driver	2	0	2000	६३.६६०						

कारामा रोजगार | कम्पनी: PETROLAND RECRUITMENT | शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१०/२२ | चलानी नं.: ६०१६८२४५५ | L.T. No.: 232585

सि. नं.	कामदारको पद	मास सँख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गोटा	हालमा काम गर्ने दिन	कानि फिट	सुवा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Bricklayer Assistant	50	0	800	२६.२३६						

कारामा रोजगार | कम्पनी: H.M.T. Overseas Pvt. Ltd. | शहर: Tinkune, Kathmandu

CONTACT NO- 9818313946, 9803515104, 9841788448, 9808466028, 9816332223, 9852059287, 9845878321, 9815363092, 9807070536, 9867430836, 9851032597, 9811405704.

कारामा रोजगार | कम्पनी: Matherlandovs | शहर: Kathmandu

बसुन्धारा-०३ काठमाडौं, फोन: ८३६९९९९, ८३६६३३८ Fax: ४३६६७४
Email : motherlandovs@gmail.com, info@motherlandovs.com

कारामा रोजगार | कम्पनी: City Elevators & Escalators Co.W.L.L | शहर: Doha

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ | चलानी नं.: ६०१६८२४५५ | L.T. No.: 251491

सि. नं.	कामदारको पद	मास सँख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गोटा	हालमा काम गर्ने दिन	कानि फिट	सुवा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Labourer	2	0	1000	३२.६८०						
2.	Driver	2	0	1400	४६.९९६						

कारामा रोजगार | कम्पनी: DPS-MODERN INDIAN SCHOOL | शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ | चलानी नं.: ६०१६८२४५५ | L.T. No.: 251490

सि. नं.	कामदारको पद	मास सँख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गोटा	हालमा काम गर्ने दिन	कानि फिट	सुवा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Gen Clean Worker	0	10	1000	३२.६८०						

कारामा रोजगार | कम्पनी: H.M.T. Overseas Pvt. Ltd. | शहर: Tinkune, Kathmandu

CONTACT NO- 9818313946, 9803515104, 9841788448, 9808466028, 9816332223, 9852059287, 9845878321, 9815363092, 9807070536, 9867430836, 9851032597, 9811405704.

कारामा रोजगार | कम्पनी: Matherlandovs | शहर: Kathmandu

बसुन्धारा-०३ काठमाडौं, फोन: ८३६९९९९, ८३६६३३८ Fax: ४३६६७४
Email : motherlandovs@gmail.com, info@motherlandovs.com

कारामा रोजगार | कम्पनी: City Elevators & Escalators Co.W.L.L | शहर: Doha

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५ | चलानी नं.: ६०१६८२४५५ | L.T. No.: 251491

सि. नं.	कामदारको पद	मास सँख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गोटा	हालमा काम गर्ने दिन	कानि फिट	सुवा सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Labourer	2	0	1000	३२.६८०						
2.	Driver	2	0	1400	४६.९९६						

छवि ओभा निर्माणमा फर्कदै

काठमाडौं मस- निर्माता छविराज ओभाले पछिल्लो पटक निर्माण गरेको फिल्म 'मंगलम' हो। यो फिल्म प्रदर्शनमा आएसँगै उनको जीवनमा ठूलो भूकम्प आयो। शिल्पा पोखरेलसंगको फगडाले उनलाई प्रहरी चौकीदेखि अदालतसम्म पुऱ्यायो। अहिले पनि उनीहरूको सम्बन्ध विषेदको मुद्दा अदालतमा विचाराधिन रहेको छ। यो केशले गर्दा छविराजले फिल्म निर्माणलाई निरन्तरता दिन सकेका थिएनन्।

अब भने निर्माता ओभा चार वर्षपछि फिल्म निर्माणमा फर्किने भएका छन्। यसै हप्ता आफ्नो ५७औं जन्मदिनको अवसरमा उनले नयाँ फिल्मको गीत रेकर्ड गराएका छन्। गीतमा प्रविशा अधिकारी र डेविड शंकरको स्वर रहेको छ भने दीपक शर्माको शब्द तथा संगीत छ। यसअघि छविराज निर्मित फिल्म 'मंगलम' को हिट गीत 'पख पख मायालु' लाई पनि दीपकले तयार पारेका थिए।

निर्माता ओभाले फिल्म निर्देशनको जिम्मेवारी भने नवराज शर्मालाई दिएका छन्। सयभन्दा बढी फिल्ममा सहायक निर्देशक भएर काम गरिसकेका उनले यही फिल्मबाट 'फूल फेज' निर्देशनमा डेब्यु गर्न लागेका हुन्। अहिले फिल्मको स्क्रिप्टमा काम भइरहेको र अबको दुई महिनापछि छायांकन सुरु हुने उनले बताए। फिल्मका लागि कलाकार छनौट कार्य चाँडै सुरु हुने उनको भनाइ छ।

अहिलेसम्म आफूले राम्रो फिल्म बनाउने कोशिश गरेको बताउँदै निर्माता ओभाले यसअघि नारी

सूचना प्रकाशन मिति	ठेक्का नं.	कामको विवरण	निर्माण व्यवसायीको नाम र ठेगाना	कबोल अंक र. (म्याद समेत)
२०७८/०५/२५	MRM/Sindhuli/Works /NCB/04/2078-079	Upgrading of Ward No 2 Garduwa Dekhi Ward No 1 Kartike Hudai Banakhu Sadak.	GSC Shreekrishna Dahal, Ka.Na.Pa-6, Sindhuli.	९८,८१,९३०।५५
२०७८/०५/२५	MRM/Sindhuli/Works /NCB/05/2078-079	Upgrading of Ward no 7 Maheswota Tundikhel Hudai Hariharpurgadi Darbar Jodne Sadak.	GSC Shreekrishna Dahal, Ka.Na.Pa-6, Sindhuli.	१,०३,९०,७४०।४३
२०७८/०५/२५	MRM/Sindhuli/Works /NCB/06/2078-079	Upgrading of Ward No 3 Suke Barun Hudai Hariwon Jodne Sadak.	Prativa Construction Pvt.Ltd, Kathmandu	१,०६,०४,९९७।०८

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

चार खेलाडीलाई क्यानको दोस्रो पटक स्पष्टीकरण

मध्यान्द संबादता काठमाडौं, १६ मंसिर नेपाल क्रिकेट संघ (क्यान) ले कप्तान ज्ञानेन्द्र मल्लसहित चार खेलाडीसंग पुनः दोस्रो पटक स्पष्टीकरण सोधेको छ।



खेलाडीले बोर्डविरुद्धमा मिडियामा एक साता अगाडि स्पष्टीकरण मागेको र के कति कारणले गाएको भन्दै थियो। जसमा स्पष्टीकरण मागेका चारै जना

खेलाडीले लिखित स्पष्टीकरण दिएका थिए। खेलाडीको त्यो स्पष्टीकरण चित्त बुझ्ने नभएको भन्दै क्यानले दोस्रो पटक लिखित स्पष्टीकरण मागेको हो।

यू १९ राष्ट्रिय क्रिकेट प्रतियोगिता प्रदेश दुईलाई हराउँदै लुम्बिनी फाइनलमा



काठमाडौं/मिस- यू १९ राष्ट्रिय क्रिकेट प्रतियोगितामा लुम्बिनी प्रदेश फाइनलमा प्रवेश गरेको छ।

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर. Golden Safety Property Guard Services L.L.C. Security Guard, Life Guard. Contact: info@rotaryoverseas.com

साउदीमा रोजगार. The Perfect Taste Company To Serve Drinks. 1. Worker. Contact: info@bsoverseasnepal.com

साउदीमा रोजगारको अवसर. Zaitoon Restaurant. 1. Chef. Contact: info@dssnepal.com

Qatar मा रोजगार. 1. Al Waab Trading Cont. Plaster Worker, Labour. 2. Brando Media. Gen Clean Worker, Technician.

साउदीमा रोजगार. 9. कम्पनी: DANIA AL-MAZAKAT FAST FOOD EST. 1. Labor. 2. कम्पनी: Dekka Restaurants To Serve Meals. 1. General Cook.

साउदीमा रोजगार. 3. कम्पनी: Nada Bander Faleh Al-Mutairi Cafe To Serve Drinks. 1. Coffee And Tea Maker And Others. 8. कम्पनी: Razeen Hotel EST. 1. Labor.

साउदीमा रोजगारको अवसर. 5. कम्पनी: Luca To Serve Drinks. 1. Coffee Provider. 6. कम्पनी: Recipe Maysam Foodstuff Grocery. 1. Labour.

बहराइनमा रोजगारको अवसर. HERTEL WLL. 1. Labour, 2. Insulator, 3. Scaff Older, 4. Supervisor, 5. Painter. Easy Overseas Basundhara-3, Kathmandu.

SAUDI मा रोजगार. ABDULLAH FAHAD AL KHALEDI COMPANY FOR GENERAL CONTRACTING. 1. Truck Driver, 2. Normal Factor, 3. General Carpenter, 4. Paint Buildings. Om International Human Resources Pvt. Ltd.

खिजीदेम्वा गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय. बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना. सचन प्रकाशित मिति: २०७८/०८/१६.



काठमाडौं र भोक्राभोक्रा विद्यालय जान्छन् चेपाङ बालबालिका

बेनिघाटरोडा जाउँपालिका-२ भिमथलीका कालीबहादुर चेपाङका जौ बच्चा छन् । सस्त्रले छाएको सानो छोप्रेमा आगो बालेर जुन्दीको भरमा रात काट्ने कालीबहादुरका ती बच्चाको सजा खान पाउने भएकाले मात्र विद्यालय जाने गरेका हुन् । तस्वीर : सितारामा अधिकारी/रासस

कानूनी मार्गबाटै सुनको तस्करी

भन्सार ऐन, २०६४ अनुसार भन्सार कर नतिरिक्न काँचो सुन ल्याउन पाइँदैन, तर यात्रुहरूलाई प्रयोग गरेर काँचो सुनलाई गहनाको स्वरूप दिएर दैनिक रूपमा ठूलो मात्रामा सुन विमानस्थलमार्फत भित्रिने गरेको छ ।

नारायण अर्याल, मध्याह्न काठमाडौं, १५ मंसिर

मंसिर १३ गते सोमबार त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल भन्सार कार्यालयले वैदेशिक रोजगारी र घुम्न गएर फर्किएका नेपालीलाई भरिया बनाएर वाला र बेरुवाको रूपमा नेपाल भित्र्याइएको २१ किलो सुन बरामद गर्यो । भन्सार कार्यालयले बरामद गरेको सो सुन दुबई, कतार र मलेसियाबाट नेपाल फर्किएका ४ सय १५ जना यात्रुले वालाको आकारको गहनाको रूपमा ल्याएका थिए ।

त्यस्तै मंसिर १३ गते यात्रुहरूले भित्र्याएको सुन बरामद भएपछि मंसिर १४ गते कानूनी दायराबाट त्रिभुवन विमानस्थलमार्फत ११ किलो सुन भित्रियो । २१ किलो सुनलाई तोलामा रुपान्तरण गर्दा १८ सय तोला हुन्छ भने ११ किलो सुनलाई तोलामा रुपान्तरण गर्दा ९ सय ४३ तोला हुन्छ । मंसिर १३ गते विमानस्थलमार्फत भित्रिएको सुनको २१ किलो सुनको नेपाली बजार मूल्य अनुसार १६ करोड ५६ लाख भन्दा



वढी मूल्य पर्छ । त्यस्तै मंसिर १४ गते भित्रिएको ११ किलो सुनको नेपाली बजार मूल्य अनुसार ८ करोड ६६ लाख भन्दा बढी मूल्य पर्न आउने देखिन्छ ।

सरकारले भन्सार ऐन, २०६४

को दफा ९ को उपदफा (३) अनुसार सरकारले ०७७ जेठ १५ गते सुचना जारी गर्दै विदेशबाट नेपालमा आउंदा ५० ग्राम सम्म सुन ल्याउंदा भन्सार नलान्ने बतायो । भन्सार ऐन, २०६४ अनुसार भन्सार कर नतिरिक्न भने

काँचो सुन ल्याउन पाइँदैन, तर यात्रुहरूलाई प्रयोग गरेर काँचो सुनलाई गहनाको स्वरूप दिएर दैनिक रूपमा ठूलो मात्रामा सुन विमानस्थलमार्फत भित्रिने गरेको छ ।

व्यक्तिगत प्रयोग भन्दा बाहेकमा १०० ग्रामसम्मको सुन भन्सार तिरेर ल्याउन पाए पनि सो भन्दा बढी ल्याएमा जफत हुने व्यवस्था रहेको छ । विमानस्थलमा अहिले फेला परेको सुन गहनाको रूपमा २५० ग्राम र व्यक्तिगत प्रयोगको रूपमा एक सय ग्राममा दिइएको सुविधा अन्तर्गत नै ल्याइएको भन्सार विभागको भनाई रहेको छ ।

नेपाली बजारलाई दैनिक रूपमा फण्डे ३० किलो सुनको आवश्यकता पर्दछ । तर राष्ट्र बैंकले २० किलो सुन मात्रै विक्री गर्ने गर्दछ । त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलमा कहिलेकाहीँ मात्रै अवैध सुन जफतको गरिएको विषय सार्वजनिक हुने गर्दछ, तर सुन बजार नियमित रूपमा सञ्चालन भइरहेको छ । ग्राहकहरूको मागलाई बजारले कसरी पूर्ती गरिरहेको छ ?

मोबाइल वितरक संघको अध्यक्षमा चुल्याघो, महासचिवमा त्रिपाठी



मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, १५ मंसिर ।

नेपाल मोबाइल वितरक संघको नयाँ कार्यसमिति बनेको छ । काठमाडौंमा बुधबार सम्पन्न संस्थाको दोस्रो राष्ट्रिय महाधिवेशनले दिनेश चुल्याघोको अध्यक्षतामा बनेको २३ सदस्यीय कार्यसमिति चयन गरेको हो । कार्यसमितिको वरिष्ठ उपाध्यक्षमा शिवराज पहाडी र उपाध्यक्षमा सायबलाल शाह रहेका छन् । यसैगरी कार्यसमिति महासचिवमा रघु त्रिपाठी, सचिवमा बाल नरसिंह कुँवर, कोषाध्यक्ष अर्जुन धोवडेल र सहकोषध्यक्ष प्रणव तोडी छानिएका छन् । महाधिवेशनको बन्दसत्रले पुरानो कार्यसमितिका केही हेरफेर गर्दै नयाँ कार्यसमिति चयन गरेको हो । पाँच वर्षअघि गठन भएको संस्थाको नयाँ

कार्यसमितिको कार्यकाल विधानतः आगामी दुइ वर्षको हुनेछ । यसै बीच महाधिवेशनको उद्घाटन सत्रमा बोल्दै अर्थमन्त्री जनार्दन शर्माले मोबाइल डिभाइस म्यानेजमेन्ट सिस्टम एमडिएएमएस तत्काल लागु हुने घोषणा गरेका छन् । नेपाल मोबाइल वितरक संघको दोस्रो राष्ट्रिय महाधिवेशनको उद्घाटनसभामा बोल्दै अर्थमन्त्री शर्माले विभिन्न देशबाट अवैध रूपमा आयात हुने मोबाइल फोनलाई रोक एमडिएएमएस तत्काल लागु हुने घोषणा गरेका हुन् । कार्यक्रममा बोल्दै मन्त्री शर्माले भने, 'मैले अवैध रूपमा मोबाइल फोन आयात हुने विषयलाई व्यवस्थापन गर्न लागु हुने एमडिएएमएसबारे हिजो मात्रै थाहा पाएँ । मैले हिजै तत्काल लागु गर्न निर्देशन दिइसकेको छु ।

कार्यक्रममा बोल्दै मन्त्री शर्माले भने, 'मैले अवैध रूपमा मोबाइल फोन आयात हुने विषयलाई व्यवस्थापन गर्न लागु हुने एमडिएएमएसबारे हिजो मात्रै थाहा पाएँ । मैले हिजै तत्काल लागु गर्न निर्देशन दिइसकेको छु ।

स्प्राइटद्वारा चार विजेतालाई बजाज पल्सर मोटरसाइकल प्रदान



मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, १५ मंसिर ।

लेमन-लाइम पेय पदार्थ स्प्राइटको 'स्क्रिन टाइम प्रमोशनल अभियान' अन्तर्गतको एक क्याम्पेन सम्पन्न भएको

छ । 'चिचलिंगको स्टाट, मोबाइल र स्प्राइटको साथ' शीर्षकको क्याम्पेन समापन अवसरमा स्प्राइटले ४ भाग्यशाली विजेतालाई एक-एक वटा बजाज पल्सर मोटरसाइकल हस्तान्तरण

तत्काल नै लागु हुन्छ ।'

विभिन्न देशहरूबाट २५ देखि ३० प्रतिशत मोबाइल फोन अवैध रूपमा आयात भइ विक्री वितरण भइरहेको स्वीकार गर्दै मन्त्री शर्माले यसलाई व्यवस्थित गर्न सरकार प्रतिबद्ध रहेको बताए । कार्यक्रममा बोल्दै नेपाल उद्योग वाणिज्य महासंघका अध्यक्ष शेखर गोल्छाले मोबाइल फोनको अवैध आयात रोकन सके अर्थतन्त्रमा ठूलो सहयोग पुग्ने बताए । उनले अहिले मोबाइल फोन अवैध रूपमा आयात भइरहेको बताउँदै अर्थतन्त्रलाई व्याप्त र औपचारिक रूपमा अघि बढाउनका लागि अवैध आयात रोक्नैपर्ने बताए ।

कार्यक्रममा व्यवसायी दीपक मल्लोत्रा, नविल वैकका कार्यकारी अधिकृत अनिल केसरी शाह, ससस्त्र प्रहरी बलका डिआइजी सिपी गजुरेल र नेपाल दूर सञ्चार प्राधिकरणका निर्देशक मीनप्रसाद अर्याल लगाएतले मन्त्रव्य राखेका थिए । कार्यक्रममा देशभरी मोबाइल व्यवसायी उपस्थित थिए । संस्थाको दोस्रो महाधिवेशनको बन्दसत्रले अब नयाँ कार्यसमिति चयन गर्नेछ ।

प्रदान गरेको छ ।

वोटलर्स नेपालका च्यानल मार्केटिङ म्यानेजर सुमित दास र हंसराज हुलासचन्दकी असिस्टेन्ट जनरल म्यानेजर पुनम सिंहले टेकुस्थित बजाज शोरुमबाट विजेतालाई मोटरसाइकल हस्तान्तरण गरेका हुन् ।

त्यस्तै कार्यक्रमका बाँकी ५ जना विजेताहरूलाई ४३ इन्चको सामसड टीभी र २६३ जना विजेतालाई सामसड मोबाइल प्रदान गरेको छ । सो क्याम्पेन सेप्टेम्बर १५ देखि नोभेम्बर ४ सम्म सञ्चालन गरिएको थियो ।

राज्य र निजी क्षेत्रबीच सहकार्य जरुरी : ढकाल

काठमाडौं, रासस- नेपाल उद्योग वाणिज्य महासंघका वरिष्ठ उपाध्यक्ष चन्द्रप्रसाद ढकालले दक्षिण एशियामा 'स्टार्टअप इकोसिस्टम'लाई बढावा दिन राज्य र निजी क्षेत्रबीच बलियो सहकार्यको जरुरी भएको बताएका छन् ।

बुधबार अन्तर्राष्ट्रिय श्रम संगठनद्वारा राजधानीमा आयोजित एक कार्यक्रममा उनले कमजोर इकोसिस्टमका कारण दक्षिण एशियामा स्टार्टअप व्यवसायले धेरै समस्या भन्नुपरेकाले यसको सहजीकरणका लागि राज्य र निजी क्षेत्रबीच बलियो सहकार्यको जरुरी रहेको बताए । उनले दक्षिण एशियामा ठूलो बजारका कारण स्टार्टअप व्यवसाय बढ्दिको अपार सम्भावना रहेको र यस क्षेत्रमा स्टार्टअपलाई अनुकूल वातावरणसमेत रहेको बताए । 'विशेष गरी युवा व्यवसायी जोसँग



अहिलेको प्रविधि र व्यवसाय गर्ने नयाँ/नयाँ तरिकाका बारेमा राम्रो ज्ञान छ, त्यस्ता नवप्रवर्तन व्यवसायी र स्टार्टअप व्यवसायको सम्भावना यस क्षेत्रमा निकै बढ्दो छ,' उनले भने ।

निजी क्षेत्रको छत्ता सङ्गठन नेपाल उद्योग वाणिज्य महासंघले यस्ता नवप्रवर्तक व्यवसायी र स्टार्टअपलाई सहजीकरण र सहयोग गरेका बताउँदै उहाँले विशेष गरी महिला र युवालाई महासङ्घले सहयोग गरेको बताए ।

'महासंघले आईहब र स्टार्टअप तथा नवप्रवर्तन समितिमार्फत महिला तथा युवा व्यवसायीलाई विशेष सहयोग तथा सहजीकरण गर्ने गरेको छ, उनले भने, 'आइहबमा हामीले व्यवसायमा लाग्न चाहने युवालाई सूचनामा पहुँच दिई उनीहरूलाई व्यवसाय, बजार तथा सूचना प्रविधिबारे सिक्ने अवसर प्रदान गर्ने गरेका छौं ।'

त्यसैगरी स्टार्टअप तथा नवप्रवर्तन समितिमार्फत नेपाल सरकारसँगको सहकार्यमा स्टार्टअप नीति बनाउने काम भइरहेको उनले बताए । साथै उनले महासंघले स्टार्टअप तथा नवप्रवर्तन व्यवसायीलाई सहयोग तथा सहजीकरणका लागि सातवटै प्रदेशमा नेपाल सरकारसँगको सहकार्यमा 'इन्क्यूबेटर सेन्टर' स्थापना गर्न गइरहेको समेत जानकारी गराए ।

एनएमबि बैंकले रच्यो इतिहास

बैंक अफ दि इएर एसिया २०२१ बाट सम्मानित



मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, १५ मंसिर ।

एनएमबि बैंक लिमिटेड एसियाकै सर्वोत्कृष्ट बैंक बनेको छ । बैंकले 'बैंक अफ दि इएर एसिया २०२१' अवार्ड पाएको हो । यो नेपालको बैंकिङ इतिहासमै पहिलो पटक प्राप्त भएको पुरस्कार हो ।

बेलायतको लण्डनबाट प्रकाशित हुने दि बैंकर को निर्णायक मण्डलले दि बैंक अफ दि इएर एसिया २०२१ को लागि एनएमबि बैंकलाई छनौट गरेको हो । चीन, भारत हङकङ, दक्षिण कोरिया र जापान जस्ता मुलुकहरूलाई पछि पाई एनएमबि उत्कृष्ट घोषित भएको हो ।

दि बैंकर म्यागिजिन, लण्डनबाट पुरस्कारको आधिकारिक घोषणा भएकै दिन काठमाडौंको एभरेष्ट होटलमा मंगलवार पत्रकार सम्मेलन मार्फत अवार्डको घोषणा गरिएको हो । बैंकका अध्यक्ष ले प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाको हातबाट उपाधि ग्रहण गरेका थिए । दिगो बैंकिङको लागि बैंकले गरेको पहल, डिजिटल रुपान्तरण र उच्च कर्पोरेट कार्यशैली प्रति बैंकको प्रतिबद्धता जस्ता मानकहरूले एनएमबिले सो अवार्ड हात पारेको जनाइएको छ ।

सन् २००० मा स्थापित बैंक अफ दि इएर अवार्ड प्रत्येक देशको सर्वोत्कृष्ट बैंक तथा पश्चिमी युरोप, मध्य पूर्वी युरोप, एसिया, अमेरिका, मध्य पूर्व र अफ्रिका र अफ्रिका गरी ६ वटा महादेश भरिँकै सर्वोत्कृष्ट बैंकहरूलाई छुट्टा छुट्टै प्रदान गरिन्छ ।

लक्ष्मी बैंकले ल्यायो, 'डिजिटल डिसेम्बर' को तेस्रो संस्करण



मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, १५ मंसिर ।

लक्ष्मी बैंकले वार्षिक योजना अन्तर्गत 'डिजिटल डिसेम्बर' को तेस्रो संस्करण ल्याएको छ । एक महिने अभियान अन्तर्गत विभिन्न पुरस्कार र छुट कार्यक्रम मार्फत ग्राहकहरूलाई डिजिटल बैंकिङ प्रविधि प्रयोगमा प्रोत्साहन गर्ने बैंकको दाबी छ ।

डिजिटल डिसेम्बरको संस्करण क्युआर भुक्तानी प्रवर्द्धन गर्न केन्द्रित रहेको बैंकले जनाएको छ । लक्की ड्र मार्फत आफ्ना ग्राहकहरूलाई क्युआर भुक्तानी गर्न र व्यवसायीहरूलाई क्युआरबाट लेनदेन गर्न प्रोत्साहन गरिने बैंकले जनाएको छ । योजना अन्तर्गत डिजिटल डिसेम्बर भर हरेक हप्ता तीन

भाग्यशाली क्युआर व्यवसायीहरूले पाँच हजार रुपैयाँसम्म नगद पुरस्कार जित्न सक्नेछन् । क्युआरबाट भुक्तानी गर्दा प्रत्येक दिन पाँच जनाले ५०० रुपैयाँसम्मको ५० प्रतिशत क्यासब्याक जित्न सक्ने पनि बैंकले बताएको छ । योजना अवधिभर मोबाइल मनीका नयाँ प्रयोगकर्ताहरूले मोबाइल मनीमार्फत एक हजार रुपैयाँभन्दा बढी कारोवार गर्ने ५०० ग्राहकले डिसेम्बर अन्त्यमा ५०० रुपैयाँ क्यासब्याक पनि पाउनेछन् ।

साथै, डिजिटल कारोवारलाई थप प्रोत्साहन गर्न डिजिटल डिसेम्बर महिनाभर मोबाइल मनी सर्काइव गर्ने सबैले सो सेवा निःशुल्क पाउन सक्ने बैंकले बताएको छ ।

तपाईं जित्न मध्ये कुनै विवाहको साक्षी त बनिरहनु भएको छैन ?

- बाल विवाह
- अनमेल विवाह
- अनिच्छित विवाह
- बहु विवाह
- दाइजो विवाह

विचार गर्नुस्,

के तपाईं अपराध र अपराधीलाई सहयोग त गरिरहनु भएको छैन ? यी सबै विवाह सामाजिक र कानूनी अपराध हुन् ।



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड